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importante / Важная информация / 重要資訊

Safety, WARRANTY & ARBITRATION AGREEMENT and other important information included.
Informations importantes, y compris l'accord de sécurité, de GARANTIE ET D'ARBITRAGE, incluses.

Información importante, incluido el acuerdo de seguridad, GARANTÍA Y ARBITRAJE.
Включены важные сведения, включая соглашение о безопасности, ГАРАНТИИ И АРБИТРАЖЕ .

包含安全、保固與仲裁協議及其他重要資訊。
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1 Limited Warranty and Arbitration Agreement
Full Copy of Agreement. For your convenience, we herein provide a summary of certain important terms of Limited 
Warranty and Arbiration Agreement. Limited Warranty and Arbiration Agreement is a legally binding agreement between 
you and us. (For clarity, all terms, conditions and claues in the Limited Warranty and Arbiration Agreement are important 
and integral parts of the agreement between you and us. You shall read and review the entire agreement, as it includes 
important rights, responsibilites and obligations between the parties relating to the product and any claim you may have.)

To access and download a full copy of the Limited Warranty and Arbitration Agreement, please follow the following 
instruction: THE LIMITED WARRANTY CAN ALSO BE FOUND ONLINE AT: https://service.segway.com/. ACCESS THE 
LIMITED WARRANTY AND ARBITRATION AGREEMENT BY GOING TO (1) SERVICE.SEGWAY.COM (2) CLICK “WARRANTY 
POLICY” ICON (3) CLICK THE NAME OF YOUR PRODUCT ICON (4) LOOK FOR LIMITED WARRANTY AND ARBITRATION 
DOCUMENT APPLIES TO YOUR PRODUCT AND CLICK IT. THIS WILL OPEN UP A SEPARATE PAGE GIVE YOU ACCESS TO 
YOUR PRODUCT’S LIMITED WARRANTY AND ARBITRATION AGREEMENT. If you want to receive a paper copy of Limited 
Warranty and Arbitration Agreement, please contact our customer servcie team and make a request. 

You can also scan the QR Code to find the Limited Warranty and Arbitration Agreement: 

BINDING AGREEMENT NOTICE. PLEASE READ THE FULL COPY OF LIMITED WARRANTY AND ARBITRATION AGREEMENT 
AND KEEP THIS AGREEMENT FOR FUTURE REFERENCE. THIS AGREEMENT CONTAINS LIMITED WARRANTY CLAUSES 
AND ARBITRATION CLAUSES WITH RESPECT TO PRODUCT AND ANY AND ALL TRANSACTION AND CLAIM RELATED 
TO AND/OR ARISING OUT OF THE PRODUCT.  THIS IS A BINDING LEGAL AGREEMENT (“AGREEMENT”) BETWEEN 
YOU (EITHER AN INDIVIDUAL OR ENTITY) AND THE MANUFACTURER (“NINEBOT”) AND SEGWAY INC (“SEGWAY”) 
AND THEIR AFFILIATES (INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THEIR PARENT COMPANY, SUBSIDIARY, AFFILIATED 
COMPANIES, PREDECESSOR, SUBSEQUENT COMPANY, ADMINISTRATORS, SUCCESSORS, ASSIGNS, OFFICERS, 
DIRECTORS, MANAGERS, EMPLOYEES, MEMBERS, AND SHAREHOLDERS) (COLLECTIVELY “SEGWAY PARTIES”) AND 
SEGWAY DEALERS THAT SELL/DISTRIBUTE PRODUCTS AND THEIR AFFILIATES (COLLECTIVELY “SEGWAY DEALERS”). 
PURCHASING THE PRODUCT, OPENING THE PRODUCT PACKAGING, USING THE PRODUCT, RETAINING THE PRODUCT, 
OR EXPLOITING THE BENEFITS OF THIS AGREEMENT SHALL CONSTITUTE ACCEPTANCE OF THIS AGREEMENT, 
REGARDLESS OF WHETHER YOU ARE THE ORIGINAL PURCHASER, GIFT RECIPIENT, USER, OR OTHER RECIPIENT OF 
THE PRODUCT. IN AN EVENT YOU, AS A PARENT(S) OR LEGAL GUARDIAN(S), PURCHASE THIS PRODUCT ON BEHALF 
OF OR FOR CHILDREN, YOU HEREBY CONSENT TO AND APPROVE IN ALL RESPECTS THE TERMS AND CONDITIONS OF 
THE AGREEMENT AND TO THE FULLEST EXTENT PERMITTED BY LAW, YOU AGREE TO THIS AGREEMENT ON BEHALF 
OF CHILDREN. YOU ACKNOWLEDGE AND AGREE THAT YOU RECEIVE SUFFICIENT NOTICE OF THIS AGREEMENT AND 
YOU AGREE TO THIS AGREEMENT. YOU ARE ENCOURAGED TO CONSULT WITH LEGAL PROFESSIONALS REGARDING 
THE INFORMATION PROVIDED HEREIN, ESPECIALLY THOSE RELATED TO THE SAFETY AND YOUR LEGAL RIGHTS AND 
DUTIES.
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Explanation of Certain Terms of Arbitration Agreement. (a) Any of your dispute or claim relating in any way to the product 
shall be resolved by binding arbitration, rather than in court, except that (1) a party has the right to elect such claim to be 
resolved by small claims court if such claim qualifies and (2) if an applicable law gives you the right to resolve your dispute 
or claim before the courts notwithstanding your agreement to arbitration, you may elect either to do so or proceed in 
arbitration. (b) There is no judge or jury in arbitration, and court review of an arbitration award is limited. However, an 
arbitrator can award on an individual basis the same damages and relief as a court. (c) You waive the right to participate in 
class actions arising from or relating to all claims and disputes with Segway Parties and/or Segway Dealers. You agree to 
arbitrate solely on an individual basis. This Agreement does not permit class arbitration or any claims brought as a plaintiff 
or class member in any class or representative arbitration proceeding. The arbitral tribunal may not consolidate more than 
one person’s claims and may not otherwise preside over any form of a representative or class proceeding. 

Arbitration Opt-Out. YOU MAY OPT OUT OF THIS DISPUTE RESOLUTION PROCEDURE BY PROVIDING NOTICE TO 
SEGWAY PARTIES NO LATER THAN THIRTY (30) CALENDAR DAYS AFTER THE DATE OF THE FIRST CONSUMER 
PURCHASER’S PURCHASE OF THE PRODUCT. TO OPT-OUT, YOU MUST SEND NOTICE BY EMAIL TO OPTOUT@SEGWAY.
COM, WITH THE SUBJECT LINE: “ARBITRATION OPT-OUT.” THE OPT-OUT NOTICE BY E-MAIL MUST INCLUDE (A) YOUR 
NAME, EMAIL ADDRESS, MAILING ADDRESS, AND PHONE NUMBER; (B) THE DATE ON WHICH THE PRODUCT WAS 
PURCHASED; (C) THE PRODUCT MODEL NAME OR MODEL NUMBER; AND (D) THE SERIAL NUMBER. For the details 
about how to OPT OUT, please review Section 6 of Limited Warranty and Arbitration Agreement (sub-section title “Opt-Out”). 

Table of Contents of Limited Warranty and Arbitration Agreement. 
BINDING AGREEMENT NOTICE. 
TERRITORY. 
DOWNLOAD E-COPY. 
SAFETY WARNING. 
1 Limited Warranty
2 Limited Warranty Service and Process, Product Maintenance and Repair
3 Limited Warranty Eligibility
4 Limited Warranty Exclusions
5 DISCLAIMER AND LIMITATION OF LIABILITY
6 Claims, Dispute Resolution, Class Action and Jury Trial Waiver, Mandatory Arbitration and Opt-Out 
7 Statute of Limitation
8 Severability
9 Language
10 Contact
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2 Riding Safety
● Please always wear proper helmet for your safety.

● Please beware that you risk injury from loss of control, collisions, and falls whenever you ride this E-bike. To reduce 
the risk, you must read and follow all “CAUTION” and “WARNING” notices.In order to master riding skills, a rider needs to 
practice. Use with caution since skill is required to avoid falls or collisions causing injury to the user or third parties. Neither 
Ninebot nor Segway or their affiliates shall be responsible for any injuries, damages or legal disputes caused by a rider's 
inexperience in riding this E-bike, unfamiliarity with E-bikes, or failure to follow instructions and warnings in user materials. 
Correct assembly and fit are essential elements to ensure your bicycling safety, performance, and comfort. Even if you 
have the experience, skill, and tools to complete these essential steps before your first ride, Segway recommends having 
a certified, reputable bike mechanic to check your work. If you do not have the experience, skill, and tools to complete 
assembly and fit, Segway highly recommends having a certified, reputable bike mechanic complete these procedures as 
well as any future adjustments or tuning. A critical aspect of assembling your bike is securing the front wheel and checking 
the tightness of the rear wheel axle nuts. Our bikes use bolted on, through axle or quick release front wheel mounting 
mechanism and the rear wheel is bolted on. These mechanisms may become loose or unsecured during shipment or over 
time. The torque and security of all wheel mounting hardware should be inspected upon arrival and on a regular basis. Both 
wheels need to be properly secured before operating your bike.

● Wear proper protective gear before riding. Before riding, ensure you have all safety equipment that are either 
recommended or required by law. 

● Please do not use the product, if you are intoxicated due to alcohol, drugs or for other reasons. Do you use E-bike, if you 
are dizzy. 

● Do Not modify E-bike. Do not modify your E-bikes (parts, components, hardware or software), as it will increase safety 
risk, void your warranty and, in some cases, cause your E-bike / your use of E-bike in compliance with law.

● Do safety check before every riding. Always check the condition of your E-bike before you ride, check the setup, 
tightening, and condition of components and hardware regularly. Please pay special attention to parts / components that 
may be subject to wear and tear. This is in addition to having regular maintenance performed.

● Please learn and master the usage of brake levers and do maintenance on brake system regularly. Left brake lever 
control 

the front braking system while the right one control the rear. Please learn and master the usage of brake levers, check the 
braking system before every riding and do maintenance on brake system regularly. please be familiar with braking distance 
and braking force that the brakes may have. 

● Check tire pressure and tire wear regularly. Make sure that the tires have enough air pressure. Please find the suggested 
tire pressure range from the tire sidewall and the User Manual. Check tire wear mark of tires and do maintenance on tires 
regularly

● Ensure all hardware is secured and all proper accessories are properly attached per the specific component 
manufacturer's instructions. The suspension fork should be properly adjusted according to your weight and terrain. Ensure 
the handlebar and handlebar stem are properly aligned, fitted to the user Loose, worn, or damaged handlebar grips should 
be replaced before you ride. The seat and seat-post should be properly aligned, fitted to the user, and the seatpost quick 
release should be properly tightened, fully closed, and secured before riding.

● If an E-bike makes an abnormal sound or signals an alarm, stop riding immediately. DO NOT ride before the cause of the 
abnormality is found out and repaired.
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● Ride only on roads permitted for E-bikes, in appropriate speed mode, and do not overspeed. Please do not use high 
speed model for public road/street. Concentrate on the path ahead. Avoid potholes, gravel, wet or oily roads, wet leaves, 
curbs, train tracks, speed bumps, drain gates, thorns, broken glass, and other obstacles, hazards, and puncture flat risks. 
Be careful at intersections and when preparing to pass other vehicles or cyclists. Maintain a comfortable stopping distance 
from all other objects, riders, and vehicles. 

● Slow down when riding in complicated road conditions. Riding at a high speed to cross over obstacles, on uneven 
ground, slippery surfaces, loose ground, steep slope or at sharp turns, can lead to falls or collisions. DO NOT ride in bad 
weather such as heavy rain or storm. When riding in rainy or snowy weather, the traction is reduced and the braking 
distance is increased. For your safety, please drive slower and brake earlier to reduce the risks for loss of control and falls. 
DO NOT accelerate or brake abruptly when riding. Please hold the handlebar with both hands to avoid incident due to loss 
of balance or falling. Stay alert and ride defensively. Always keep a safe distance from other vehicles. Slow down when 
entering a new environment. DO NOT use a cell phone, camera, headphones, earbuds or perform any other activities while 
riding. Slow down when approaching intersections, motorways, corners, doors, etc. Yield the right of way for pedestrians, 
bicycles and motor vehicles. 

● Familiarize yourself with all the features and operations of the bike, such as acceleration, braking force, braking distance. 
Practice and become proficient at shifting gears, applying the brakes, using the pedal assist system, and using the throttle 
in a controlled setting before riding in riskier conditions. 

● Please find the recommended age, E-bike max. payload, rear seat (if any) max. payload and rear carrier (if any) max. 
payload, and use E-bike properly. This product is NOT recommended for riders under 18. E-bike shall not carry passenger(s) 
/ a child. Check your local rules and regulations before carrying cargo.

● Please carefully review and be familiar with all materials related to E-bikes and how to properly use it, such as user 
materials, user manual, warranty agreement and information, instructions and warnings provided in the product App.

● DO NOT allow anyone to ride an E-bike unless he/she carefully reads the user materials and become familiar with 
functions, features and operation of this E-bike. 

● Ensure that you comprehend all instructions and safety notes/warnings.

● Ensure the bike fits you properly before your first use. You may lose control or fall if your bike is too big, too small and/or 
too heavy for you.

● It is a rider/user's responsibility to use E-bike in compliance with law.

● Electric bikes are heavier and faster than normal bikes, they require extra caution and care while riding.

● Do Not rinse E-bike with water or expose it to rain, take extra care while riding in wet conditions including decreasing 
speed and increasing braking distances. Feet or hands can slip in wet conditions. This E-bike is water resistant to a certain 
degree. But exposing it liquids / water increases the risk of water damages. Damages caused by liquids / water is not 
covered by the warranty. If liquids/water damages important components / parts of E-bike such as circuit board, control 
board, wires, electronic system and/or battery, it can result in significant and serious risk and hazards.

● Use light properly when riding at dark condition. In accordance with local laws and regulations, it is allowed to use high-
beam or low-beam headlight and Daytime Running Lamp when riding at night. Do not remove any reflectors，Ensure tire 
wall, pedal, and other reflectors are installed and unobstructed. Take care to be more visible to others on the road. Wear 
reflective clothing and use approved safety lights.Ensure head light and tail light/brake light are functioning correctly and 
use them. If you use the E-bike without sufficient natural light / with low visibility (such as dust / fog), please use proper 
lights and accessories (if reasonably needed) to make sure that you are sufficiently visible to traffic and others. 

● Do Not use throttle by accident.
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● Do Not use shifter to switch gear before pedaling.

● Keep away from combustible materials when charging, and disconnect from the power supply once it's fully charged. Do 
NOT charge an E-bike, if it is wet especially when charger / power outlet is wet.

● The user materials, warnings and instructions are intended to cover common risks related to E-bikes. They are not 
intended to be exhaustive or cover every possible or potential risk. Please always use you common sense and best 
judgment when riding E-bikes. 

●  Do Not charge E-bike indoor.

● You have to comply with local regulations when riding E-bike with passengers.

● For other uses, please comply with local special safety management obligations related.

● You must stop riding and contact after-sales service at once whenever you find any battery abnormality, including but 
not limited to overheats, leaks, strange odor, abnormal noise, a change in shape or color.

3 Legal Statement
1) Please read the User Manual carefully and learn how to ride Segway E-bike product. As a means of transport, Segway 
E-bike product carries all the same potential risks as those of any other vehicles. There are risks of losing control, collisions 
and falls when riding. In order to minimize the risks, you’ re obliged to read the User Manual carefully before your riding. It 
covers most knowledge about how to ride the Segway E-bike product safely and how to take appropriate precautions. If it 
is difficult for you to fully follow the riding instructions of the User Manual, please do not attempt to ride your Segway E-bike 
product casually.

2) Please Check and obey your local laws or regulations. IT IS USER’ S RESPONSIBILITY TO COMPLY WITH ALL LAWS 
PERTAINING TO THE USE OF E-bike IN YOUR JURISDICTION. Various countries or regions have different laws and 
regulations about E-bike, please note:
i. A helmet may be legally required by local law or regulation in your jurisdiction. 
ii. A Driving and/or License may be legally required by local law or regulation in your area.
iii. Your E-bike may not be allowed to be driven in motorway or highway.
iv. Carrying pillion passenger(s) may be restricted in your jurisdiction.

You can gain further guidance from relevant department(s) in your country or region.

3) Please insure yourself timely upon purchase of the product to minimize the risks of use.

4) Please check whether Your Segway E-bike product and its accessories are in good conditions immediately when you 
receiving them. 

5) All components of Segway E-bike product must be properly installed as per in the User Manual. Inappropriate installation 
may lead to loss of control, collisions and falls.

6) The product may contain removable components and small parts. Please keep it out of the reach of children to avoid 
choking hazard.

7) Before using Your Segway E-bike product, please check its battery level and bike installation status and all functional 
parts. Check whether the front and rear brakes function properly and ensure that the brake cable is not damaged. Brake 
cable should have the right tension. Screws, nuts, bolts and other fasteners must be checked. Make sure there's no loose 
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part. If any abnormality is found, please stop using it immediately and contact our after-sale service for help. 

8) You should always be cautious and maintain a proper speed when riding. Avoid speeding, overloading or performing 
stunts of any kind. Do not try to touch the tires with your hands or feet when riding.

9) Do not dispose of this product in a landfill, by incineration, or by mixing with household trash. Serious danger/ injury can 
occur because of the electrical components and the battery. For information about battery and electrical waste, please 
contact your household waste disposal service, your local or regional waste management office, or your point-of-sale.

10) Try not to use any non-original accessories, and never dismantle or modify the product without authorization. All 
damages and loss arising therefrom will be your sole responsibility.

11) SEGWAY IS SUBJECT TO NO COMPENSATION RESPONSIBILITY OF ANY CLAIM, LIABILITY AND LOSS THAT ARISES 
(OR MAY ARISE) FROM VIOLATING ANY OF THE ABOVEMENTIONED CLAUSES. The User(s) should undertake all and any 
unpredictable or inevitable risks during riding.

12) After purchase, you may either use the Product according to the above-mentioned clauses, or return the Product as per 
the “Warranty Policies” . In the case of return, please ensure that both the Product and the packaging thereof are in good 
conditions for resale.

13) This document should be considered as a permanent part of the product and should remain with Segway E-bike 
product when it is resold. 

Thank you again for choosing Segway E-bike product!
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4 Storage and Transport Instructions
Storage

Warning
When the bicycle is not in use for an extended period of time, store it in a dry, cool, and well-ventilated area. Protect the 
battery against water and moisture. Before storing, reduce the charge to approximately 50%, and it is suggested to unplug 
the battery wire in the battery compartment. Charge the battery back up to 50% of charge every 3 months to ensure the 
battery does not completely discharge itself which can lead to the battery not being able to be charged again.

Warning
Do not leave the charger connected to the bicycle when storing it.

Transport

Warning
When shipping or transporting the battery over long distances, including air travel, the charge should be reduced to 30% 
or less, and it is suggested to unplug the battery wire in the battery compartment, in case it gets damaged during transit. 
Package it carefully. Never transport a damaged battery on an airplane.

Transporting (e.g., on a plane) and/or shipping your battery may be subject to restrictions and may require special handling, 
labeling, and/or packaging. Inform yourself of applicable legal requirements and regulations in your country or state in 
addition to the country or state you are traveling to. Your Authorized Segway Retailer may also have helpful information 
available. When carrying the battery outside the frame, Segway recommends using a specialty battery transport box.

CAUTION: 
Be aware that your electric bicycle may be significantly heavier than a bicycle without motor support. Use caution when 
handling, carrying, or lifting.
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5 Advisory Notes
Attention 1:
Please Check and obey your local laws or regulations. IT IS USER’ S RESPONSIBILITY TO COMPLY WITH ALL LAWS 

PERTAINING TO THE USE OF E-bike IN YOUR JURISDICTION. Various countries or regions have different laws and 
regulations about E-bike, please note:
i. A helmet may be legally required by local law or regulation in your jurisdiction. 
ii. A Driving and/or License may be legally required by local law or regulation in your area.
iii. Your E-bike may not be allowed to be driven in motorway or highway.
iv. Carrying pillion passenger(s) may be restricted in your jurisdiction.
You can gain further guidance from relevant department(s) in your country or region.

Attention 2:
Please pay attention to the influence of high temperature (heat radiations) in confined environment on composite materials.

Warning
As with all mechanical components, this product is subjected to wear and high stresses. Different materials and 
components may react to wear or stress fatigue in different ways. If the design life of a component has been exceeded, 
it may suddenly fail, possibly causing injuries to the rider. Any form of crack, scratches or change of colouring in highly 
stressed areas indicate that the life of the component has been reached and it should be replaced.

Warning
For composite components impact damage may be invisible to the user, the manufacturer shall explain the consequences 
of impact damage and that in the event of an impact; composite components should either be returned to the manufacturer 
for inspection or destroved and replaced.

6 Noise Notes
The A-weighted emission sound pressure level at the driver ears is less than 70 dB(A).

7 Contact
Contact us if you experience issues relating to riding, maintenance and safety, and errors/faults with your E-bike.
Americas: 
Segway Inc.
P.O. BOX 661805, 
ARCADIA, CA 91066, USA
Toll Free: 1(866)473-4929
Technical Support Email: technicalsupport@segway.com
Website: www.segway.com
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1 Accord de garantie limitée et d’arbitrage

Copie intégrale de l’Accord. Pour votre commodité, nous fournissons ici un résumé de certaines conditions importantes 
de la Garantie limitée et de l’Accord d’arbitrage. La Garantie limitée et l’Accord d’arbitrage est un accord juridiquement 
contraignant entre vous et nous. (Pour plus de clarté, tous les termes, conditions et réclamations de la Garantie limitée et 
de l’Accord d’arbitrage sont importants et font partie intégrante de l’accord entre vous et nous. Vous devez lire et examiner 
l’intégralité de l’accord, car il comprend des droits, des responsabilités et des obligations importants entre les parties 
concernant le produit et toute réclamation que vous pourriez avoir.)

Pour accéder à la Garantie limitée et l’Accord d’arbitrage et les télécharger en version intégrale, veuillez suivre les 
instructions suivantes : LA GARANTIE LIMITÉE SE TROUVE ÉGALEMENT EN LIGNE À L’ADRESSE SUIVANTE : https://
service.segway.com/. ACCÉDEZ À LA GARANTIE LIMITÉE ET À L’ACCORD D’ARBITRAGE EN ACCÉDANT À (1) SERVICE.
SEGWAY.COM (2) CLIQUEZ SUR L’ICÔNE « POLITIQUE DE GARANTIE » (3) CLIQUEZ SUR L’ICÔNE DU NOM DE VOTRE 
PRODUIT (4) RECHERCHEZ LE DOCUMENT DE GARANTIE LIMITÉE ET D’ARBITRAGE QUI S’APPLIQUE À VOTRE PRODUIT 
ET CLIQUEZ DESSUS. CELA OUVRIRA UNE PAGE DISTINCTE VOUS DONNANT ACCÈS À LA GARANTIE LIMITÉE ET À 
L’ACCORD D’ARBITRAGE DE VOTRE PRODUIT. Si vous souhaitez recevoir une copie papier de la Garantie limitée et de l’Accord 
d’arbitrage, veuillez contacter notre équipe de service à la clientèle et faire une demande. 

Vous pouvez également scanner le QR code pour trouver la Garantie limitée et l’Accord d'arbitrage : 

AVIS D'ACCORD CONTRAIGNANT VEUILLEZ LIRE CETTE GARANTIE LIMITÉE ET L’ACCORD D’ARBITRAGE ET LES 
CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE. LE PRÉSENT ACCORD CONTIENT DES CLAUSES DE GARANTIE LIMITÉE 
ET D'ARBITRAGE EN CE QUI CONCERNE LE PRODUIT ET TOUTES LES TRANSACTIONS ET RÉCLAMATIONS LIÉES AU 
PRODUIT ET/OU DÉCOULANT DE CE PRODUIT. IL S’AGIT D’UN ACCORD JURIDIQUE CONTRAIGNANT (« ACCORD ») 
ENTRE VOUS (UNE PERSONNE OU UNE ENTITÉ) ET LE FABRICANT (« NINEBOT ») AND SEGWAY INC. (« SEGWAY ») 
ET SES SOCIÉTÉS AFFILIÉES (Y COMPRIS, SANS S’Y LIMITER, SA SOCIÉTÉ MÈRE, FILIALE, SOCIÉTÉS AFFILIÉES, 
PRÉDÉCESSEUR, SOCIÉTÉ SUBSÉQUENTE, ADMINISTRATEURS, SUCCESSEURS, CESSIONNAIRES, DIRIGEANTS, 
ADMINISTRATEURS, GESTIONNAIRES, EMPLOYÉS, MEMBRES ET ACTIONNAIRES) (COLLECTIVEMENT LES « PARTIES 
SEGWAY »), ET LES CONCESSIONNAIRES SEGWAY QUI VENDENT/DISTRIBUENT LES PRODUITS ET LEURS SOCIÉTÉS 
AFFILIÉES (COLLECTIVEMENT « CONCESSIONNAIRES SEGWAY »). L’ACHAT DU PRODUIT, L’OUVERTURE DE L’EMBALLAGE 
DU PRODUIT, L’UTILISATION DU PRODUIT, LA CONSERVATION DU PRODUIT OU LE BÉNÉFICE DES AVANTAGES DE 
CET ACCORD CONSTITUERONT L’ACCEPTATION DE CET ACCORD, QUE VOUS SOYEZ OU NON L’ACHETEUR ORIGINAL, 
LE DESTINATAIRE DU CADEAU, L’UTILISATEUR OU TOUT AUTRE DESTINATAIRE DU PRODUIT. DANS LE CAS OÙ, EN 
TANT QUE PARENT(S) OU TUTEUR(S) LÉGAL(S), VOUS, ACHETEZ CE PRODUIT AU NOM OU POUR DES ENFANTS, 
VOUS CONSENTEZ ET APPROUVEZ À TOUS ÉGARDS LES TERMES ET CONDITIONS DE L’ACCORD, ET DANS TOUTE 
LA MESURE PERMISE PAR LA LOI, VOUS ACCEPTEZ CET ACCORD AU NOM DES ENFANTS. VOUS RECONNAISSEZ ET 
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CONVENEZ QUE VOUS RECEVEZ UN PRÉAVIS SUFFISANT DE CET ACCORD ET QUE VOUS ACCEPTEZ CET ACCORD. 
NOUS VOUS ENCOURAGEONS À DEMANDER L’AVIS DE PROFESSIONNELS DU DROIT QUANT AUX INFORMATIONS 
FOURNIES DANS CE DOCUMENT, EN PARTICULIER CELLES CONCERNANT LA SÉCURITÉ ET VOS DROITS ET DEVOIRS 
JURIDIQUES.

Explication de certaines conditions de l’Accord d’arbitrage. (a) Tout litige ou réclamation relatif de quelque manière que 
ce soit au produit sera résolu par un arbitrage exécutoire, plutôt que devant un tribunal, sauf que (1) une partie a le droit 
de choisir que cette réclamation soit résolue par un tribunal des petits litiges si cette réclamation est admissible et (2) si 
une loi applicable vous donne le droit de résoudre votre litige ou votre réclamation devant les tribunaux nonobstant votre 
accord à l’arbitrage, vous pouvez choisir de le faire ou de recourir à l’arbitrage. b) Il n’y a pas de juge ou de jury dans l’arbitrage, 
et l’examen judiciaire d’une sentence arbitrale est limité. Cependant, un arbitre peut accorder sur une base individuelle les 
mêmes dommages-intérêts et réparations qu’un tribunal. (c) Vous renoncez au droit de participer à des actions collectives 
découlant de ou liées à toutes les réclamations et litiges avec les Parties Segway et/ou les Concessionnaires Segway. 
Vous acceptez de recourir à l'arbitrage uniquement sur une base individuelle. Le présent Accord n'autorise pas l'arbitrage 
collectif ni aucune réclamation présentée en tant que plaignant ou membre d'un groupe dans le cadre d'une procédure 
d'arbitrage collective ou représentative. Il est possible que la cour d’arbitrage ne puisse pas centraliser plus d’un litige et 
par conséquent ne puisse pas diriger une autre forme de procédure judiciaire collective ou représentative. 

Retrait de l’arbitrage. VOUS POUVEZ VOUS RETIRER DE CETTE PROCÉDURE DE RÈGLEMENT DE LITIGE EN INFORMANT 
LES PARTIES SEGWAY, AU PLUS TARD TRENTE (30) JOURS CALENDAIRES APRÈS LE PREMIER ACHAT DU PRODUIT PAR 
LE CONSOMMATEUR ACHETEUR. POUR APPLIQUER CE DROIT DE RETRAIT, VOUS DEVEZ LE SIGNIFIER PAR E-MAIL, 
À L’ADRESSE OPTOUT@SEGWAY.COM, AVEC POUR OBJET : « ARBITRATION OPT-OUT. » VOUS DEVREZ INCLURE LES 
ÉLÉMENTS SUIVANTS DANS VOTRE LETTRE DE RETRAIT : (A) VOTRE NOM, VOTRE ADRESSE E-MAIL, VOTRE ADRESSE 
POSTALE ET VOTRE NUMÉRO DE TÉLÉPHONE ; (B) LA DATE D’ACHAT DU PRODUIT ; (C) LE NOM OU LE NUMÉRO DU 
MODÈLE DU PRODUIT ; ET (D) SON NUMÉRO DE SÉRIE. Pour plus de détails sur la façon de se retirer, veuillez consulter la 
section 6 de la Garantie limitée et de l’Accord d’arbitrage (titre de sous-section « Retrait »). 

Table des matières de la Garantie limitée et de l’Accord d’arbitrage. 
AVIS D'ACCORD CONTRAIGNANT 
TERRITOIRE. 
TÉLÉCHARGER LA COPIE ÉLECTRONIQUE 
AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ 
1 Garantie limitée
2 Garantie limitée Service et processus, Entretien et réparation du produit
3 Éligibilité à la Garantie limitée
4 Exclusions de la Garantie limitée
5 CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ ET LIMITATION DE RESPONSABILITÉ
6 Réclamations, règlement des litiges, renonciation aux recours collectifs et aux procès devant jury, arbitrage 
obligatoire et retrait 
7 Délai de prescription
8 Divisibilité
9 Langue
10 Contact
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2 Sécurité lors de la conduite
● Veuillez toujours porter un casque approprié pour votre sécurité.

● Soyez conscient du risque de blessure en cas de perte de contrôle, de collision ou de chute lorsque vous utilisez cet E-bike. 
Pour réduire les risques, vous devez lire et respecter tous les avis « ATTENTION » et « AVERTISSEMENT ». Afin de maîtriser 
les compétences de conduite, un pilote doit pratiquer. Utilisez avec précaution car des compétences sont requises pour 
éviter les chutes ou les collisions susceptibles de blesser l’utilisateur ou des tiers. Ni Ninebot, ni Segway, ni leurs filiales ne 
peuvent être tenus responsables des blessures, dommages ou litiges causés par le manque d’expérience du cycliste dans la 
conduite de cet E-bike, sa méconnaissance des vélos électriques ou le non-respect des instructions et des avertissements 
figurant dans le matériel de l’utilisateur. Un montage et un ajustement corrects sont des éléments essentiels pour garantir 
la sécurité, les performances et le confort de votre vélo. Même si vous avez l’expérience, les compétences et les outils 
nécessaires pour effectuer ces étapes essentielles avant votre première sortie, Segway recommande de faire appel à un 
mécanicien vélo certifié et réputé pour vérifier votre travail. Si vous n’avez pas l’expérience, les compétences et les outils 
nécessaires pour effectuer l’assemblage et le montage, Segway recommande vivement de faire appel à un mécanicien vélo 
certifié et réputé pour effectuer ces procédures ainsi que tous les ajustements ou réglages ultérieurs. Un aspect essentiel 
de l’assemblage de votre vélo consiste à fixer la roue avant et à vérifier le serrage des écrous de l’axe de la roue arrière. Nos 
vélos sont équipés d’un mécanisme de montage de la roue avant boulonné, à axe traversant ou à blocage rapide, et la roue 
arrière est boulonnée. Ces mécanismes peuvent se desserrer ou se détacher pendant le transport ou au fil du temps. Le 
couple de serrage et la sécurité de toutes les pièces de fixation des roues doivent être vérifiés à la livraison et à intervalles 
réguliers. Les deux roues doivent être correctement fixées avant d’utiliser votre vélo.

● Portez un équipement de protection approprié avant de rouler. Avant de rouler, assurez-vous que vous disposez de tous 
les équipements de sécurité recommandés ou exigés par la loi. 

● N’utilisez pas le produit si vous êtes sous l’emprise de l’alcool, de drogues ou pour d’autres raisons. N’utilisez pas votre E-bike 
si vous avez des vertiges. 

● Ne modifiez pas votre E-bike. Ne modifiez pas votre E-bike (pièces, composants, matériel ou logiciel), car cela 
augmenterait les risques pour la sécurité, annulerait votre garantie et, dans certains cas, rendrait votre E-bike/votre 
utilisation de l’E-bike non conforme à la loi.

● Effectuez un contrôle de sécurité avant chaque utilisation. Vérifiez toujours l’état de votre E-bike avant de l’utiliser et 
vérifiez régulièrement la configuration, le serrage et l’état des composants et du matériel. Veuillez porter une attention 
particulière aux pièces/composants qui peuvent être sujets à l’usure. Cela s’ajoute à l’entretien régulier.

● Apprenez et maîtrisez l’utilisation des leviers de frein et procédez régulièrement à l’entretien du système de freinage. 
Le levier de frein gauche contrôle le système de freinage avant tandis que le levier droit contrôle le système de freinage 
arrière. Apprenez et maîtrisez l’utilisation des leviers de frein, vérifiez le système de freinage avant chaque trajet et 
procédez régulièrement à l’entretien du système de freinage. Familiarisez-vous avec la distance et la force de freinage

● Vérifiez régulièrement la pression et l’usure des pneus. Assurez-vous que les pneus sont suffisamment gonflés. Vous 
trouverez la plage de pression suggérée sur le flanc du pneu et dans le Manuel de l’utilisateur. Vérifiez le témoin d’usure 
des pneus et procédez à leur entretien régulièrement.

● Assurez-vous que toutes les pièces matérielles et tous les accessoires sont correctement fixés, conformément aux 
instructions du fabricant du composant en question. La fourche suspendue doit être correctement réglée en fonction de 
votre poids et du terrain. Assurez-vous que le guidon et la potence sont correctement alignés et adaptés à l’utilisateur. Les 
poignées de guidon desserrées, usées ou endommagées doivent être remplacées avant de rouler. La selle et la tige de selle 
doivent être correctement alignées et adaptées à l’utilisateur, et le blocage rapide de la tige de selle doit être correctement 
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serré, complètement fermé et sécurisé avant de rouler.

● Si un E-bike émet un son anormal ou un signal d’alarme, arrêtez immédiatement de rouler. Ne roulez PAS avant que la 
cause de l’anomalie ne soit découverte et réparée.

● Ne roulez que sur les routes autorisées pour les vélos électriques, dans le mode de vitesse approprié, et ne dépassez 
pas la vitesse autorisée. N’utilisez pas le mode haute vitesse sur les routes et rues publiques. Concentrez-vous sur la route 
devant vous. Évitez les nids-de-poule, les graviers, les routes humides ou huileuses, les feuilles mouillées, les bordures 
de trottoir, les voies ferrées, les ralentisseurs, les bouches d’égout, les épines, les morceaux de verre brisé et autres 
obstacles, dangers et risques de crevaison. Soyez prudent aux intersections et lorsque vous vous apprêtez à dépasser 
d’autres véhicules ou cyclistes. Maintenez une distance d’arrêt confortable par rapport à tous les autres objets, cyclistes et 
véhicules. 

● Ralentissez lorsque les conditions routières sont difficiles. Rouler à grande vitesse pour franchir des obstacles, sur un 
sol inégal, des surfaces glissantes, un sol meuble, une pente raide ou dans des virages serrés, peut entraîner des chutes 
ou des collisions. NE roulez PAS par mauvais temps, par exemple en cas de forte pluie ou d’orage. Par temps de pluie 
ou de neige, la traction est réduite et la distance de freinage est augmentée. Pour votre sécurité, veuillez conduire plus 
lentement et freiner plus tôt pour réduire les risques de perte de contrôle et de chute. N’accélérez ou ne freinez PAS 
brusquement lorsque vous conduisez. Tenez le guidon à deux mains afin d’éviter tout incident dû à une perte d’équilibre 
ou à une chute. Restez vigilant et roulez de manière défensive. Gardez toujours une distance de sécurité avec les autres 
véhicules. Ralentissez lorsque vous entrez dans un nouvel environnement. N’utilisez PAS de téléphone portable, d’appareil 
photo, d’écouteurs, d’oreillettes ou n’effectuez aucune autre activité pendant que vous roulez. Ralentissez à l’approche 
des carrefours, des voies rapides, des virages, des portes, etc. Cédez le passage aux piétons, aux vélos et aux véhicules à 
moteur. 

● Familiarisez-vous avec toutes les fonctionnalités et opérations du vélo, telles que l’accélération, la force de freinage et 
la distance de freinage. Entraînez-vous à passer les vitesses, à freiner, à utiliser le système d’assistance au pédalage et à 
utiliser l’accélérateur électronique de manière contrôlée avant de rouler dans des conditions plus risquées.

● Veuillez prendre notre de l’âge recommandé, de la charge utile maximale de l’E-bike, de la charge utile maximale du 
siège arrière (le cas échéant) et de la charge utile maximale du porte-bagages arrière (le cas échéant), et utilisez l’E-bike 
de manière appropriée. Ce produit n’est PAS recommandé pour les utilisateurs de moins de 18 ans. L’E-bike ne doit pas être 
utilisé pout transporter des passagers ou des enfants. Vérifiez les règles et réglementations locales avant de transporter 
des charges.

● Veuillez lire attentivement et vous familiariser avec tous les documents relatifs à votre E-bike et à son utilisation 
correcte, tels que le matériel de l’utilisateur, le manuel de l’utilisateur, l’accord de garantie et les informations, instructions 
et avertissements fournis dans l’application du produit.

● Ne laissez personne conduire un E-bike sans avoir lu attentivement le matériel de l’utilisateur et s’être familiarisé avec 
les fonctions, les caractéristiques et le fonctionnement de cet E-bike. 

● Assurez-vous d’avoir bien compris tous les avertissements, instructions et consignes de sécurité.

● Assurez-vous que le vélo est correctement ajusté à vos mensurations avant de l’utiliser pour la première fois. Vous 
pourriez perdre le contrôle ou tomber si votre vélo est trop grand, trop petit et/ou trop lourd pour vous.

● Il est de la responsabilité du conducteur/de l’utilisateur d’utiliser l’E-bike conformément à la loi.

● Les vélos électriques sont plus lourds et plus rapides que les vélos normaux, ils requièrent une prudence et une attention 
accrues lors de la conduite.

● Ne rincez PAS l’E-bike avec de l’eau et ne l’exposez pas à la pluie. Prenez des précautions supplémentaires lors de la 
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conduite dans des conditions humides, notamment en réduisant la vitesse et en augmentant les distances de freinage. 

Les pieds ou les mains peuvent glisser dans des conditions humides. Cet E-bike est résistant à l’eau dans une certaine 
mesure. Cependant, l’exposition aux liquides/à l’eau augmente le risque de dommages causés par l’eau. Les dommages 
causés par des liquides ou de l’eau ne sont pas couverts par la garantie. Si des liquides/de l’eau endommagent des 
composants/pièces importants de l’E-bike, tels que le circuit imprimé, la carte de contrôle, les fils, le système électronique 
et/ou la batterie, il peut en résulter des risques et des dangers importants et graves.

● Utilisez correctement l’éclairage lors de la conduite dans l’obscurité. Conformément aux lois et réglementations locales, 
il est permis d’utiliser le feu de route, le feu de croisement et/ou le feu de jour lors de la conduite de nuit. Ne retirez pas 
les catadioptres. Assurez-vous que les catadioptres de paroi de pneu, de pédale et autres sont installés et ne sont pas 
obstrués. Assurez-vous d’être bien visible par les autres usagers de la route. Portez des vêtements réfléchissants et utilisez 
des feux de sécurité homologués. Assurez-vous que le feu avant, le feu arrière/de freinage fonctionnent correctement 
et utilisez-les. Si vous utilisez l’E-bike dans une luminosité naturelle insuffisante/dans des conditions de faible visibilité 
(poussière/brouillard, par exemple), veuillez utiliser des lumières et des accessoires appropriés (si cela est raisonnablement 
nécessaire) afin de vous assurer que vous êtes suffisamment visible dans la circulation et par les autres. 

● N’utilisez PAS l’accélérateur électronique par inadvertance

● N’utilisez PAS le levier de vitesse pour changer de vitesse avant de pédaler.

● Tenez le vélo à l’écart des matières combustibles lors de la charge et débranchez l’alimentation lorsqu’il est 
complètement chargé. Ne chargez PAS votre E-bike s’il est mouillé, en particulier si le chargeur ou la prise de courant est 
mouillé.

● Le matériel de l’utilisateur, les avertissements et les instructions sont destinés à couvrir les risques courants liés aux 
vélos électriques. Ils ne prétendent pas être exhaustifs ni couvrir tous les risques possibles ou potentiels. Faites toujours 
preuve de bon sens et de discernement lorsque vous conduisez un E-bike. 

● Ne chargez pas le vélo électrique à l’intérieur.

● Vous devez respecter les réglementations locales lorsque vous conduisez un vélo électrique avec des passagers.

● Pour d'autres utilisations, veuillez vous conformer aux obligations locales particulières en matière de gestion de la 
sécurité.

● Vous devez arrêter de rouler et contacter immédiatement le service après-vente dès que vous constatez une anomalie 
de la batterie, y compris, mais sans s'y limiter, des surchauffes, des fuites, une odeur étrange, un bruit anormal, un 
changement de forme ou de couleur.

3 Déclaration légale
1) Veuillez lire attentivement le Manuel de l'utilisateur et apprendre à conduire votre produit Segway E-bike. En tant que 
moyen de transport, le Segway E-bike comporte les mêmes risques potentiels que ceux de tout autre véhicule. Il y a des 
risques de perte de contrôle, de collision et de chute lors de la conduite. Afin de minimiser les risques, vous êtes obligé de 
lire attentivement le Manuel de l'utilisateur avant de commencer à conduire. Il couvre la plupart des connaissances sur la 
manière de conduire le Segway E-bike en toute sécurité et de prendre les précautions appropriées. S'il vous est difficile de 
suivre pleinement les consignes de conduite du Manuel de l'utilisateur, veuillez ne pas essayer de conduire votre Segway 
E-bike de manière désinvolte.
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2) Veuillez vérifier et respecter vos lois ou règlements locaux. IL EST DE LA RESPONSABILITÉ DE L'UTILISATEUR DE 
SE CONFORMER À TOUTES LES LOIS RELATIVES À L'UTILISATION DE L'E-bike DANS VOTRE JURIDICTION. Les lois et 
réglementations concernant les E-bikes varient d'un pays ou d'une région à l'autre, veuillez noter que :
i. Un casque peut être légalement exigé par la loi ou la réglementation locale de votre juridiction.
ii. Un permis de conduire et/ou une licence peuvent être exigés par la législation locale ou la réglementation en vigueur 
dans votre région.
iii. Votre E-bike n'est pas autorisé à circuler sur les autoroutes ou les voies rapides.
iv. Le transport de passager(s) peut être limité dans votre juridiction.
Vous pouvez obtenir de plus amples informations auprès des services compétents de votre pays ou de votre région.

3) Veuillez-vous assurer en temps utile lors de l'achat du produit afin de minimiser les risques d'utilisation.

4) Veuillez vérifier si votre produit Segway E-bike et ses accessoires sont en bon état dès leur réception.

5) Tous les composants du Segway E-bike doivent être correctement installés conformément au manuel de l'utilisateur. 
Une installation inappropriée peut entraîner une perte de contrôle, des collisions et des chutes.

6) Le produit peut contenir des pièces amovibles et de petites pièces. Veuillez le garder hors de portée des enfants pour 
éviter tout risque d'étouffement.

7) Avant d'utiliser votre produit Segway E-bike, veuillez vérifier le niveau de batterie, l'état de l'installation du vélo et toutes 
les pièces fonctionnelles. Vérifiez si les freins avant et arrière fonctionnent correctement et assurez-vous que le câble de 
frein n’est pas endommagé. Le câble de frein doit avoir la bonne tension. Les vis, écrous, boulons et autres systèmes de 
fixation, doivent être vérifiés. Assurez-vous qu'aucune pièce ne soit desserrée. Si une anomalie est détectée, veuillez cesser 
de l'utiliser immédiatement et contacter notre service après-vente pour obtenir de l'aide.

8) Vous devez toujours être prudent et maintenir une vitesse correcte lorsque vous roulez. Évitez les excès de vitesse, les 
surcharges ou les acrobaties de toute nature. N'essayez pas de toucher les pneus avec vos mains ou vos pieds lorsque vous 
roulez.

9) N'éliminez pas ce produit dans une décharge, ne l'incinérez pas et ne le jetez pas avec les ordures ménagères. Des 
dangers ou des blessures graves peuvent survenir en raison des composants électriques et de la batterie. Pour de 
plus amples informations sur la batterie et déchets électriques, veuillez contacter le service de traitement des déchets 
ménagers près de chez vous, votre bureau local ou régional de gestion des déchets ou votre point de vente.

10) Essayez de ne pas utiliser d'accessoires non originaux, et ne démontez jamais et ne modifiez jamais le produit sans 
autorisation. Tous les dommages et pertes qui en découlent relèvent de votre seule responsabilité.

11) SEGWAY NE PEUT ÊTRE TENU RESPONSABLE DE TOUTE RÉCLAMATION, RESPONSABILITÉ ET PERTE QUI DÉCOULE 
(OU POURRAIT DÉCOULER) DE LA VIOLATION DE L'UNE DES CLAUSES SUSMENTIONNÉES. Le(s) utilisateur(s) doit 
(doivent) assumer tous les risques imprévisibles ou inévitables pendant le trajet.

12) Après achat, vous pouvez soit utiliser le Produit conformément aux clauses susmentionnées, soit renvoyer le Produit 
conformément aux « Politiques de Garantie ». Dans le cas d'un retour, veuillez-vous assurer que le produit et son emballage 
sont en bon état pour la revente.

13) Ce document doit être considéré comme faisant partie de façon permanente du produit, et doit accompagner le produit 
Segway E-bike lorsqu'il est revendu.

Merci encore d'avoir choisi le produit Segway E-bike !
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4 Instructions de stockage et de transport
Rangement

AVERTISSEMENT
Lorsque le vélo n'est pas utilisé pendant une période prolongée, le ranger dans un endroit sec, frais et bien ventilé. 
Protégez la batterie contre l'eau et l'humidité. Avant de ranger le vélo, réduisez la charge à environ 50 %, et il est conseillé 
de débrancher le fil de la batterie dans le compartiment de la batterie. Rechargez la batterie à 50 % de sa capacité tous les 
trois mois pour éviter qu'elle ne se décharge complètement, ce qui pourrait l'empêcher de se recharger.

AVERTISSEMENT
Ne laissez pas le chargeur connecté au vélo lorsque vous le rangez.

Transport

AVERTISSEMENT
Lors de l'expédition ou du transport de la batterie sur de longues distances, y compris en avion, la charge doit être réduite 
à 30 % ou moins, et il est conseillé de débrancher le câble de la batterie dans le compartiment de la batterie, au cas où elle 
serait endommagée pendant le transport. Emballez-la soigneusement. Ne jamais transporter une batterie endommagée 
dans un avion.

Le transport (par exemple, en avion) et/ou l'expédition de votre batterie peuvent être soumis à des restrictions et 
nécessiter une manipulation, un étiquetage et/ou un emballage particuliers. Informez-vous des exigences légales et des 
réglementations applicables dans votre pays ou votre État, ainsi que dans le pays ou l'État où vous vous rendez. Votre 
revendeur Segway agréé peut également disposer d'informations utiles. Lorsque vous transportez la batterie en dehors du 
cadre, Segway recommande d'utiliser une boîte de transport de batterie spéciale.

ATTENTION :
Sachez que votre E-bike peut être sensiblement plus lourd qu'un vélo sans assistance motorisée. Soyez prudent lorsque 
vous le manipulez, le transportez ou le soulevez.

5 Notes consultatives
Attention 1 :
Veuillez vérifier et respecter vos lois ou règlements locaux. IL INCOMBE À L'UTILISATEUR DE SE CONFORMER À TOUTES 
LES LOISCONCERNANT L'UTILISATION DU E-bike DANS VOTRE JURIDICTION. Les lois et réglementations concernant les 
E-bikes varient d'un pays ou d'une région à l'autre, veuillez noter que :
i. Un casque peut être légalement exigé par la loi ou la réglementation locale de votre juridiction.
ii. Un permis de conduire peut être légalement exigé par la loi ou la réglementation locale de votre région.
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iii. Il se peut que votre E-bike ne soit pas autorisé à circuler sur les autoroutes ou les voies rapides.
iv. Le transport de passager(s) peut être limité dans votre juridiction.

Vous pouvez obtenir de plus amples informations auprès des services compétents de votre pays ou de votre région.

Attention 2 :
Veuillez prêter attention à l'influence des températures élevées (radiations de chaleur) dans un environnement confiné sur 
les matériaux composites.

AVERTISSEMENT 1
Comme tous les composants mécaniques, ce produit est soumis à l'usure et à de fortes contraintes. Les matériaux et les 
composants peuvent réagir différemment à l'usure ou à la fatigue sous contrainte. Si la durée de vie d'un composant a été 
dépassée, il peut se rompre soudainement, ce qui peut entraîner des blessures pour le pilote. Toute forme de fissure, de 
rayure ou de changement de couleur dans les zones fortement sollicitées indique que la durée de vie du composant est 
atteinte et qu'il doit être remplacé.

AVERTISSEMENT 2
Pour les composants composites, les dommages dus à l'impact peuvent être invisibles pour l'utilisateur. Le fabricant doit 
expliquer les conséquences des dommages dus à l'impact et préciser qu'en cas d'impact, les composants composites 
doivent être renvoyés au fabricant pour inspection ou détruits et remplacés.

6 Notes relatives au bruit
Le niveau de puissance acoustique pondéré A aux oreilles du conducteur est inférieur à 70 dB(A).

7 Contact
Contactez-nous si vous rencontrez des problèmes liés à la conduite, à l'entretien et à la sécurité, ou des erreurs/défauts 
avec votre E-bike.
Amériques :
Segway Inc.
P.O. BOX 661805,
ARCADIA, CA 91066, USA
Numéro gratuit : 1(866)473-4929
E-mail du support technique : technicalsupport@segway.com
Site Web : www.segway.com
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1 Garantía limitada y Acuerdo de Arbitraje
Copia completa del acuerdo. Para su comodidad, a continuación le ofrecemos un resumen de algunos términos importantes 
del Acuerdo de Garantía Limitada y Arbitraje. El Acuerdo de Garantía Limitada y Arbitraje es un acuerdo jurídicamente 
vinculante entre usted y nosotros. (Para mayor claridad, todos los términos, condiciones y cláusulas del Acuerdo de 
Garantía Limitada y Arbitraje son partes importantes e integrales del acuerdo entre usted y nosotros. Deberá leer y revisar 
todo el acuerdo, ya que incluye importantes derechos, responsabilidades y obligaciones entre las partes en relación con el 
producto y cualquier reclamación que pueda tener).

Para acceder y descargar una copia completa del Acuerdo de Garantía Limitada y Arbitraje, siga las siguientes 
instrucciones: LA GARANTÍA LIMITADA TAMBIÉN LA PUEDE ENCONTRAR EN LÍNEA EN: https://service.segway.com/. 
ACCEDA A LA GARANTÍA LIMITADA Y AL ACUERDO DE ARBITRAJE VISITANDO (1) SERVICE.SEGWAY.COM (2), HACIENDO 
CLIC EN EL ICONO "POLÍTICA DE GARANTÍA" (3), HACIENDO CLIC SOBRE EL ICONO CON EL NOMBRE DE SU PRODUCTO 
(4) Y BUSCANDO EL DOCUMENTO DE GARANTÍA LIMITADA Y ARBITRAJE APLICABLE A SU PRODUCTO Y HACIENDO 
CLIC EN ÉL. ESTO ABRIRÁ UNA NUEVA PÁGINA QUE LE DARÁ ACCESO A LA GARANTÍA LIMITADA Y AL ACUERDO DE 
ARBITRAJE DE SU PRODUCTO. Si desea recibir una copia impresa del Acuerdo de Garantía Limitada y Arbitraje, póngase 
en contacto con nuestro equipo de atención al cliente y solicítela. 

También puede escanear el código QR para encontrar el Acuerdo de Garantía Limitada y Arbitraje: 

AVISO DE ACUERDO VINCULANTE. LEA ESTA COPIA COMPLETA DE LA GARANTÍA LIMITADA Y EL ACUERDO DE 
ARBITRAJE Y CONSERVE ESTE ACUERDO PARA FUTURAS REFERENCIAS. ESTE ACUERDO CONTIENE CLÁUSULAS 
DE GARANTÍA LIMITADA Y CLÁUSULAS DE ARBITRAJE CON RESPECTO AL PRODUCTO Y TODAS Y CADA UNA DE 
LAS TRANSACCIONES Y RECLAMACIONES RELACIONADAS CON Y/O QUE SURJAN DEL PRODUCTO. ESTE ES UN 
ACUERDO LEGAL VINCULANTE ("ACUERDO") ENTRE USTED (YA SEA UN INDIVIDUO O UNA ENTIDAD) Y EL FABRICANTE 
("NINEBOT"), SEGWAY INC. ("SEGWAY"), Y SUS AFILIADOS (INCLUYENDO, PERO NO LIMITADO A SU EMPRESA MATRIZ, 
SUBSIDIARIA, EMPRESAS AFILIADAS, PREDECESOR, EMPRESA POSTERIOR, ADMINISTRADORES, SUCESORES, 
CESIONARIOS, OFICIALES, DIRECTORES, GERENTES, EMPLEADOS, MIEMBROS Y ACCIONISTAS) (COLECTIVAMENTE 
EL "GRUPO SEGWAY") Y DISTRIBUIDORES SEGWAY QUE VENDEN O DISTRIBUYEN PRODUCTOS Y SUS AFILIADOS 
(COLECTIVAMENTE "CONCESIONARIOS SEGWAY"). LA COMPRA DEL PRODUCTO, ABRIR EL PAQUETE DEL PRODUCTO, 
UTILIZAR EL PRODUCTO, RETENER EL PRODUCTO O APROVECHAR LOS BENEFICIOS DE ESTE ACUERDO CONSTITUYE 
LA ACEPTACIÓN DE ESTE ACUERDO, INDEPENDIENTEMENTE DE SI USTED ES EL COMPRADOR ORIGINAL, EL 
RECEPTOR DE UN REGALO, EL USUARIO U OTRO RECEPTOR DEL PRODUCTO. EN CASO DE QUE USTED, COMO 
PADRE(S) O GUARDIAN(S) LEGAL(S), COMPRE ESTE PRODUCTO EN NOMBRE O PARA SUS HIJOS, ACEPTA Y APRUEBA 
EN TODOS SUS ASPECTOS LOS TÉRMINOS Y CONDICIONES DEL ACUERDO Y, EN LA MEDIDA EN QUE LA LEY LO 
PERMITA, ACEPTA ESTE ACUERDO EN NOMBRE DE SUS HIJOS. USTED RECONOCE Y ACEPTA QUE HA RECIBIDO 
SUFICIENTE INFORMACIÓN SOBRE ESTE ACUERDO Y ACEPTA ESTE ACUERDO. SE LE ACONSEJA QUE CONSULTE CON 
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PROFESIONALES DEL ÁMBITO JURÍDICO LO REFERENTE A LA INFORMACIÓN QUE AQUÍ FIGURA, ESPECIALMENTE EN 
LO RELACIONADO CON LA SEGURIDAD Y SUS DERECHOS Y DEBERES LEGALES.

Explicación de ciertos términos del acuerdo de arbitraje. (a) Cualquier disputa o reclamación relacionada de alguna manera 
con el producto se resolverá mediante arbitraje vinculante, en lugar de en los tribunales, excepto que (1) una parte tenga 
derecho a elegir que dicha reclamación se resuelva en un tribunal de reclamaciones de menor cuantía, si dicha reclamación 
cumple los requisitos, y (2) si una ley aplicable le otorga el derecho a resolver su disputa o reclamación ante los tribunales 
a pesar del acuerdo de arbitraje, puede elegir hacerlo o proceder con el arbitraje. (b) En el arbitraje no hay juez ni jurado y 
la revisión judicial de un laudo arbitral es limitada. No obstante, un árbitro puede conceder de forma individual los mismos 
daños y perjuicios y compensaciones que un tribunal. (c) Usted renuncia al derecho a participar en acciones colectivas 
derivadas de o relacionadas con todas las reclamaciones y disputas con el Grupo Segway. Usted acuerda solicitar un 
arbitraje únicamente de forma individual. Este acuerdo no permite el arbitraje colectivo o cualquier otra reclamación 
presentada como demandante o miembro del colectivo en cualquier procedimiento de arbitraje colectivo o representativo. 
El tribunal arbitral no puede gestionar los casos de más de una persona y no puede dirigir en ningún caso ninguna forma de 
procedimiento representativo o de grupo. 

Opción de exclusión del arbitraje. USTED PUEDE OPTAR POR ABANDONAR ESTE PROCEDIMIENTO DE RESOLUCIÓN 
DE CONFLICTOS ENVIANDO UNA NOTIFICACIÓN A SEGWAY Y GRUPO SEGWAY EN UN PLAZO MÁXIMO DE TREINTA 
(30) DÍAS NATURALES DESDE LA FECHA DE COMPRA DEL PRODUCTO POR PARTE DEL PRIMER COMPRADOR. PARA 
OPTAR POR SU EXCLUSIÓN DEBE ENVIAR UNA NOTIFICACIÓN POR CORREO ELECTRÓNICO A OPTOUT@SEGWAY.COM, 
FIGURANDO EN EL ASUNTO: “ARBITRATION OPT OUT” (OPCIÓN DE EXCLUSIÓN DE ARBITRAJE) LA NOTIFICACIÓN DE 
EXCLUSIÓN DEBE ENVIARSE POR CORREO ELECTRÓNICO, QUE INCLUYA: (A) SU NOMBRE, DIRECCIÓN DE CORREO 
ELECTRÓNICO, DIRECCIÓN POSTAL Y NÚMERO DE TELÉFONO; (B) LA FECHA EN LA QUE SE COMPRÓ EL PRODUCTO; 
(C) EL NOMBRE DEL MODELO DEL PRODUCTO O NÚMERO DEL MODELO; Y (D) EL NÚMERO DE SERIE. Para obtener 
más información sobre cómo optar por la EXCLUSIÓN, consulte la sección 6 del Acuerdo de garantía limitada y arbitraje 
(subsección "Exclusión"). 

Índice del Acuerdo de Garantía Limitada y Arbitraje. 
AVISO DE ACUERDO VINCULANTE. 
TERRITORIO. 
DESCARGAR COPIA ELECTRÓNICA. 
ADVERTENCIA DE SEGURIDAD. 
1 Garantía limitada
2 Servicio y proceso de garantía limitada, mantenimiento y reparación de productos
3 Derecho a garantía limitada
4 Exclusiones de la garantía limitada
5 AVISO DE LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD
6 Reclamaciones, resolución de disputas, renuncia a acciones colectivas y a juicios ante jurado, arbitraje 
obligatorio y solicitud de exclusión 
7 Plazo de prescripción
8 Divisibilidad
9 Idioma
10 Contacto



26

ES

2 Seguridad al montar
● Por favor, siempre use el casco adecuado para su seguridad.

● Tenga en cuenta que corre el riesgo de sufrir lesiones por pérdida de control, colisiones y caídas cada vez que monte 
esta E-bike. Para reducir el riesgo, debe leer y seguir todos los avisos de "PRECAUCIÓN" y "ADVERTENCIA". Para dominar 
las habilidades de conducción, un ciclista debe practicar. Úselo con precaución ya que se requiere habilidad para evitar 
caídas o colisiones que causen lesiones al usuario o a terceros. Ni Ninebot ni Segway ni sus afiliados serán responsables 
de ninguna lesión, daño o disputa legal causada por la inexperiencia de un ciclista al manejar esta E-bike, la falta de 
familiaridad con las E-bikes o el incumplimiento de las instrucciones y advertencias en los materiales del usuario. El 
montaje y ajuste correctos son elementos esenciales para garantizar la seguridad, el rendimiento y la comodidad de su 
bicicleta. Incluso si tiene la experiencia, la habilidad y las herramientas para completar estos pasos esenciales antes de 
su primer viaje, Segway recomienda contratar a un mecánico de bicicletas certificado y de buena reputación para que 
revise su trabajo. Si no tiene la experiencia, las habilidades y las herramientas para completar el montaje y el ajuste, 
Segway recomienda encarecidamente que un mecánico de bicicletas certificado y de buena reputación complete estos 
procedimientos, así como cualquier ajuste o afinación futuros. Un aspecto fundamental del montaje de su bicicleta es 
asegurar la rueda delantera y comprobar que las tuercas del eje de la rueda trasera estén apretados. Nuestras bicicletas 
utilizan un mecanismo de montaje de rueda delantera atornillado, de eje pasante o de liberación rápida y la rueda trasera 
está atornillada. Estos mecanismos pueden aflojarse o soltarse durante el envío o con el paso del tiempo. El par y la 
seguridad de todos los herrajes de montaje de las ruedas deben inspeccionarse al llegar y de forma periódica. Ambas 
ruedas deben estar debidamente aseguradas antes de utilizar la bicicleta.

● Póngase equipo de protección adecuado antes de conducir. Antes de conducir, asegúrese de tener todo el equipo de 
seguridad recomendado o requerido por la ley. 

● No utilice el producto si está bajo los efectos del alcohol, las drogas o por otros motivos. No utilice una E-bike si está 
mareado. 

● No modifique la E-bike. No modifique sus E-bikes (piezas, componentes, hardware o software), ya que aumentará el 
riesgo para la seguridad, anulará su garantía y, en algunos casos, hará que la E-bike o el uso que haga de ella no cumpla 
con la ley.

● Realice controles de seguridad antes de cada uso. Verifique siempre el estado de su E-bike antes de montarla, verifique 
la configuración, el ajuste y el estado de los componentes y el hardware con regularidad. Preste especial atención a las 
piezas/componentes que puedan estar sujetos a desgaste. Esto es además de realizar un mantenimiento regular.

● Aprenda y domine el uso de las palancas de freno y realice el mantenimiento del sistema de frenado con regularidad. La 
palanca de freno izquierda controla el sistema de frenado delantero mientras que la derecha controla el sistema de frenado 
trasero. Aprenda y domine el uso de las palancas de freno, verifique el sistema de frenado antes de cada viaje y realice el 
mantenimiento del sistema de frenado con regularidad. Familiarícese con la distancia de frenado y la fuerza de frenado que 
puedan tener los frenos. 

● Compruebe periódicamente la presión de los neumáticos y su desgaste. Asegúrese de que los neumáticos tengan 
suficiente presión de aire. Encuentre el rango de presión de los neumáticos sugerido en el flanco del neumático y en el 
Manual del usuario. Verifique las marcas de desgaste de los neumáticos y realice el mantenimiento de los neumáticos con 
regularidad.

● Asegúrese de que todo el hardware esté bien asegurado y que todos los accesorios adecuados estén correctamente 
conectados según las instrucciones del fabricante del componente específico. La horquilla de suspensión debe ajustarse 
adecuadamente según su peso y terreno. Asegúrese de que el manillar y el eje del manillar estén correctamente alineados 
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y ajustados al usuario. Los puños del manillar flojos, desgastados o dañados deben reemplazarse antes de montar. El 
asiento y la tija del sillín deben estar correctamente alineados y ajustados para el usuario, y el cierre rápido de la tija del 
sillín debe apretarse correctamente, cerrarse por completo y asegurarse antes de montar.

● Si una E-bike emite un sonido anormal o una alarma, deje de montarla inmediatamente. NO conduzca cuando se haya 
descubierto una anomalía hasta que se haya reparado.

● Conduzca únicamente por carreteras permitidas para E-bikes, en el modo de velocidad adecuado y sin superar la 
velocidad máxima. No utilice el modelo de velocidad elevada en vías o calles públicas. Concéntrese en el camino que tiene 
delante. Evite baches, grava, caminos mojados o aceitosos, hojas mojadas, bordillos, vías de tren, badenes, compuertas 
de drenaje, espinas, vidrios rotos y otros obstáculos, peligros y riesgos que puedan dar lugar a pinchazos. Tenga cuidado 
en las intersecciones y cuando se prepare para rebasar a otros vehículos o ciclistas. Mantenga una distancia cómoda para 
detenerse de todos los demás objetos, ciclistas, conductores y vehículos. 

● Reduzca la velocidad cuando conduzca en carreteras con condiciones complicadas. Conducir a velocidad elevada 
para cruzar obstáculos, en terrenos irregulares, superficies resbaladizas, terrenos sueltos, pendientes pronunciadas o 
en curvas cerradas puede provocar caídas o colisiones. NO conduzca en condiciones climáticas adversas, como lluvias 
intensas o tormentas. Al conducir con lluvia o nieve la tracción se reduce y la distancia de frenado aumenta. Por su 
seguridad, conduzca más lento y frene antes para reducir los riesgos de pérdida de control y caídas. NO acelere ni frene 
bruscamente mientras conduce. Sujete el manillar con ambas manos para evitar incidentes por pérdida de equilibrio o 
caídas. Manténgase alerta y conduzca a la defensiva. Mantenga siempre una distancia segura con otros vehículos. Reduzca 
la velocidad al entrar en un nuevo entorno. NO use un teléfono celular, cámara, auriculares, audífonos ni realice ninguna 
otra actividad mientras conduce. Reduzca la velocidad al acercarse a intersecciones, autopistas, esquinas, puertas, etc. 
Ceda el paso a peatones, bicicletas y vehículos motorizados. 

● Familiarícese con todas las características y operaciones de la bicicleta, como aceleración, fuerza de frenado y 
distanciade frenado. Practique y adquiera competencia en el cambio de marchas, la aplicación de los frenos, el uso del 
sistema de asistencia al pedaleo y el uso del acelerador en un entorno controlado antes de conducir en condiciones que 
puedan suponer un mayor riesgo.

● Encuentre la edad recomendada, la carga máxima de la E-bike, la carga máxima del asiento trasero (si existe) y la carga 
máxima del portaequipajes trasero (si lo hubiera) y utilice la E-bike correctamente. Este producto NO está recomendado 
para ciclistas menores de 18 años. La E-bike no podrá transportar pasajeros ni niños. Consulte las normas y normativas 
locales antes de transportar carga.

● Revise cuidadosamente y familiarícese con todos los materiales relacionados con las E-bikes y cómo usarlas 
correctamente, como los materiales del usuario, el manual del usuario, el acuerdo de garantía y la información, 
instrucciones y advertencias proporcionadas en la aplicación del producto.

● NO permita que nadie monte una E-bike a menos que lea atentamente los materiales del usuario y se familiarice con las 
funciones, características y funcionamiento de esta bicicleta eléctrica. 

● Asegúrese de comprender todas las instrucciones y notas/advertencias de seguridad.

● Asegúrese de que la bicicleta se ajuste bien a usted antes de usarla por primera vez. Puede perder el control o caerse si 
su bicicleta es demasiado grande, demasiado pequeña y/o demasiado pesada para ti.

● Es responsabilidad del ciclista/usuario utilizar la E-bike de conformidad con la ley.

● Las E-bikes son más pesadas y más rápidas que las bicicletas normales, por lo que requieren especial precaución y 
cuidado al conducirlas.

● No enjuague la E-bike con agua ni la exponga a la lluvia; tenga especial cuidado al conducir en condiciones húmedas, 
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incluida la disminución de la velocidad y el aumento de las distancias de frenado. Los pies o las manos pueden resbalar en 
condiciones de humedad. Esta E-bike es resistente al agua hasta cierto punto. Pero exponerla a líquidos/agua aumenta el 
riesgo de daños por agua. Los daños causados por líquidos/agua no están cubiertos por la garantía. Si los líquidos o el agua 
dañan componentes o piezas importantes de la E-bike, como la placa de circuito, la placa de control, los cables, el sistema 
electrónico y/o la batería, puede provocar riesgos y peligros importantes y graves.

● Utilice la luz correctamente cuando conduzca en condiciones de oscuridad. De acuerdo con las leyes y normativas 
locales, está permitido utilizar luces altas o bajas y el faro de circulación diurna cuando se conduce de noche. No retire 
ningún reflector. Asegúrese de que la pared del neumático, el pedal y otros reflectores estén instalados y que no queden 
obstruidos. Tenga cuidado de ser más visible para los demás en la carretera. Use ropa reflectante y use luces de seguridad 
aprobadas. Asegúrese de que la luz delantera y la luz trasera/luz de freno funcionen correctamente y úselas. Si utiliza la 
E-bike sin suficiente luz natural o con poca visibilidad (como polvo o niebla), utilice luces y accesorios adecuados (si son 
razonablemente necesarios) para asegurarse de que sea suficientemente visible para el tráfico y otras personas. 

● No utilice el acelerador por accidente.

● No utilice la palanca de cambios para cambiar de marcha antes de pedalear.

● Manténgase alejado de materiales combustibles durante la carga y desconéctelo de la fuente de alimentación una vez 
esté completamente cargado. NO cargue una E-bike si está mojada, especialmente cuando el cargador o el enchufe están 
mojados.

● Los materiales, advertencias e instrucciones para el usuario están destinados a cubrir los riesgos comunes relacionados 
con las E-bikes. No pretenden ser exhaustivos ni cubrir todos los riesgos posibles o potenciales. Utilice siempre su sentido 
común y su mejor criterio al montar E-bikes. 

● No cargue bicicletas eléctricas en interiores.

● Debes cumplir con las regulaciones locales al andar en bicicleta eléctrica con pasajeros.

● Para otros usos, cumpla con las obligaciones locales especiales de gestión de seguridad relacionadas.

● Debe dejar de conducir y comunicarse con el servicio posventa de inmediato siempre que encuentre alguna anomalía en 
la batería, incluidos, entre otros, sobrecalentamiento, fugas, olores extraños, ruidos anormales o cambios de forma o color.

3 Aviso legal
1) Lea atentamente el Manual del Usuario y aprenda a conducir la E-bike Segway. Como medio de transporte, la E-bike 
Segway conlleva los mismos riesgos potenciales de los de cualquier otro vehículo. Existen riesgos de pérdidas control, 
colisiones y caídas durante la conducción. Para minimizar los riesgos deberá leer detenidamente el Manual del Usuario 
antes de empezar a conducir. El manual cubre la mayor parte de conocimientos sobre cómo conducir la E-bike Segway de 
forma segura y cómo tomar las precauciones adecuadas. Si le resulta difícil seguir adecuadamente las instrucciones de 
conducción del Manual del Usuario, no intente conducir la E-bike Segway de forma espontánea.

2) Verifique y respete las leyes o normativas locales. ES RESPONSABILIDAD DEL USUARIO CUMPLIR TODAS LAS LEYES 
RELATIVAS AL USO DE LA E-bike EN SU JURISDICCIÓN. Las leyes y normativas sobre bicicletas eléctricas varían según el 
país o la región:
i. Es posible que las leyes o normativas locales de su jurisdicción exijan llevar casco.
ii. Es posible que la ley o las normativas locales de su área le exijan legalmente que tenga un carnet de conducir y/o licencia.
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iii. Su E-bike no podrá circular por autopista o autovía.
iv. El transporte de pasajeros en el asiento trasero puede estar restringido en su jurisdicción.
Puede obtener más información preguntando en los departamentos correspondientes de su país o región.

3) Por favor, asegúrese previamente de las limitaciones al comprar el producto, para minimizar los riesgos de uso.

4) Verifique si la E-bike Segway y sus accesorios están en buenas condiciones en cuanto los reciba.

5) Todos los componentes de la E-bike Segway deben instalarse correctamente según se indica en el Manual del Usuario. 
Una instalación inadecuada puede provocar la pérdida de control del vehículo, colisiones y caídas.

6) El producto puede contener componentes extraíbles y piezas pequeñas. Manténgalo fuera del alcance de los niños para 
evitar riesgos de asfixia.

7) Antes de utilizar la E-bike Segway, compruebe el nivel de la batería, el estado de instalación de la bicicleta y todas las 
piezas funcionales. Compruebe si los frenos delantero y trasero funcionan correctamente y asegúrese de que la sirga del 
freno no esté dañada. La sirga del freno debe tener la tensión correcta. Se deben revisar los tornillos, tuercas, pernos y 
otras sujeciones. Asegúrese de que no hay piezas sueltas. Si encuentra alguna anomalía, deje de usarlo de inmediato y 
comuníquese con nuestro servicio posventa para que le ayudemos.

8) Debe tener cuidado en todo momento y mantener la velocidad adecuada al conducir. Evite acelerar, sobrecargar o 
realizar acrobacias de cualquier tipo. No intente tocar los neumáticos con las manos o los pies mientras conduce.

9) No tire este producto a un vertedero, lo queme o lo mezcle con basura doméstica. Pueden producirse graves peligros 
/ lesiones debido a los componentes eléctricos y a la batería. Para obtener información acerca de residuos eléctricos y 
baterías, comuníquese con el servicio de eliminación de desechos domésticos, la oficina de gestión de desechos local o 
regional o en su punto de venta.

10) No debe utilizar accesorios no originales y nunca desmonte ni modifique el producto sin autorización. Si se producen 
daños y pérdidas derivados de sus acciones, serán de su exclusiva responsabilidad.

11) SEGWAY NO QUEDA SUJETA A NINGUNA RESPONSABILIDAD DE COMPENSACIÓN ANTE CUALQUIER RECLAMACIÓN, 
RESPONSABILIDAD O PÉRDIDA QUE SURJA (O PUEDA SURGIR) POR INCUMPLIMIENTO DE CUALQUIERA DE LAS 
CLÁUSULAS MENCIONADAS ANTERIORMENTE. Los usuarios deben asumir todos y cada uno de los riesgos impredecibles 
o inevitables durante la conducción.

12) Después de la compra, puede utilizar el Producto de acuerdo con las cláusulas mencionadas anteriormente o devolver 
el producto de acuerdo con la "Política de garantía". En caso de devolución, asegúrese de que tanto el Producto como su 

embalaje estén en buenas condiciones para su posible reventa.

13) Este documento debe considerarse que forma parte permanente del producto y deberá permanecer junto con la E-bike 
Segway cuando esta se revenda.

Gracias de nuevo por elegir el producto la E-bike Segway
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4 Instrucciones de almacenamiento y transporte
Almacenamiento

ADVERTENCIA
Cuando no vaya a utilizar la bicicleta durante un periodo prolongado de tiempo, guárdela en un lugar seco, fresco y bien 
ventilado. Proteja la batería del agua y la humedad. Antes de guardarla, reduzca la carga a aproximadamente el 50 %, y se 
recomienda desenchufar el cable de la batería en el compartimento de la batería. Cargue de nuevo la batería hasta el 50 % 
de su carga cada tres meses para asegurarse de que la batería no se descarga completamente, lo que puede provocar que 
no se pueda volver a cargar.

ADVERTENCIA
No deje el cargador conectado a la bicicleta cuando la guarde.

Transporte

ADVERTENCIA
Al enviar o transportar la batería a largas distancias, incluido el transporte aéreo, la carga debe reducirse al 30 % o menos, 
y se recomienda desenchufar el cable de la batería en el compartimento de la batería para que no sufra daños durante el 
transporte. Empaquétela con cuidado. Nunca transporte una batería dañada en un avión.

Transportar (por ejemplo, en avión) y/o enviar la batería puede estar sujeto a restricciones y requerir manipulación, 
etiquetado y/o embalaje especiales. Infórmese de los requisitos legales y normativas aplicables en su país o estado, además 
de en el país o estado de destino. Su distribuidor autorizado Segway también puede disponer de información útil. Para 
transportar la batería fuera del cuadro, Segway recomienda utilizar una caja especial de transporte de baterías.

PRECAUCIÓN:
Tenga en cuenta que su E-bike puede ser significativamente más pesada que una bicicleta sin apoyo motor. Vaya con 
precaución al manipularla, transportarla o levantarla.

5 Notas consultivas
Atención 1:
Verifique y respete las leyes o normativas locales. ES RESPONSABILIDAD DEL USUARIO CUMPLIR TODAS LAS 
LEYESRELATIVAS AL USO DE LA E-bike EN SU JURISDICCIÓN. Las leyes y normativas sobre bicicletas eléctricas varían 
según el país o la región:
i. Es posible que las leyes o normativas locales de su jurisdicción le exijan llevar casco.
ii. Es posible que la ley o las normativas locales de su área le exijan legalmente que tenga un carnet de conducir y/o licencia.
iii. Su E-bike no podrá circular por autopista o autovía.
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iv. El transporte de pasajeros en el asiento trasero puede estar restringido en su jurisdicción.
Puede obtener más información preguntando en los departamentos correspondientes de su país o región.

Atención 2:
Preste atención a la influencia de las altas temperaturas (radiaciones de calor) en ambientes confinados sobre los 
materiales compuestos.

ADVERTENCIA 1
Como todos los componentes mecánicos, este producto está sometido a desgaste y a grandes esfuerzos. Los distintos 
materiales y componentes pueden reaccionar al desgaste o a la fatiga por tensión de formas diferentes. Si se ha superado 
la vida útil de diseño de un componente, éste puede fallar repentinamente, pudiendo causar lesiones al conductor. 
Cualquier forma de grieta, arañazo o cambio de coloración en zonas sometidas a grandes esfuerzos indica que se ha 
alcanzado la vida útil del componente y debe sustituirse.

ADVERTENCIA 2
En el caso de los componentes de materiales compuestos, los daños por impacto pueden ser invisibles para el usuario. El 
fabricante explicará las consecuencias de los daños por impacto y que, en caso de impacto, los componentes de materiales 
compuestos deben devolverse al fabricante para su inspección o destruirse y sustituirse.

6 Notas sobre el ruido
El nivel de presión acústica de emisión ponderada A en los oídos del conductor es inferior a 70 dB(A).

7 Contacto
Póngase en contacto con nosotros si tiene problemas relacionados con la conducción, el mantenimiento y la seguridad, o 
errores/averías en su E-bike.
América:
Segway Inc.
P.O. BOX 661805,
ARCADIA, CA 91066, EE. UU.
Teléfono gratis: 1(866)473-4929
Correo electrónico de asistencia técnica: technicalsupport@segway.com
Sitio web: www.segway.com
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1 Соглашение об ограниченной гарантии и арбитраже
Полная копия соглашения . Для вашего удобства мы приводим здесь краткое изложение некоторых важных услов
ий Соглашения об ограниченной гарантии и арбитраже . Соглашение об ограниченной гарантии и арбитраже явля
ется юридически обязывающим соглашением между вами и нами . ( Для ясности : все положения , условия и огово
рки в Соглашении об ограниченной гарантии и арбитраже являются важными и неотъемлемыми частями соглаше
ния между вами и нами . Вы должны прочитать и изучить все соглашение , поскольку оно включает в себя важные 
права , ответственность и обязательства сторон , связанные с продуктом и любыми претензиями , которые могут у 
вас возникнуть ).

Чтобы получить доступ и загрузить полную копию соглашения об ограниченной гарантии и арбитраже , следуйте 
приведенной ниже инструкции : С ОГРАНИЧЕННОЙ ГАРАНТИЕЙ ТАКЖЕ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ В ИНТЕРНЕТЕ П
О АДРЕСУ : https://service.segway.com/. ПОЛУЧИТЕ ДОСТУП К ОГРАНИЧЕННОЙ ГАРАНТИИ И АРБИТРАЖНОМУ СОГ
ЛАШЕНИЮ , (1) ПЕРЕЙДЯ ПО ССЫЛКЕ SERVICE.SEGWAY.COM (2) НАЖАВ ЗНАЧОК “ГАРАНТИЙНАЯ ПОЛИТИКА” (3) Н
АЖМИТЕ ЗНАЧОК НАИМЕНОВАНИЯ ВАШЕГО ПРОДУКТА (4) ИЩИТЕ ОГРАНИЧЕННУЮ ГАРАНТИЮ И АРБИТРАЖНЫ
Й ДОКУМЕНТ , ПРИМЕНЯЕМЫЕ К ВАШЕМУ ПРОДУКТУ , И НАЖМИТЕ ЕГО . ПОСЛЕ ЭТОГО ОТКРОЕТСЯ ОТДЕЛЬНАЯ 
СТРАНИЦА , КОТОРАЯ ДАСТ ВАМ ДОСТУП К ОГРАНИЧЕННОМУ ГАРАНТИЙНОМУ И АРБИТРАЖНОМУ СОГЛАШЕНИ
Ю НА ВАШ ПРОДУКТ . Если вы хотите получить бумажную копию соглашения об ограниченной гарантии и арбитра
же , свяжитесь с нашей службой поддержки и сделайте запрос . 

Вы также можете отсканировать QR- код , чтобы найти Соглашение об ограниченной гарантии и арбитраже : 

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ОБЯЗЫВАЮЩЕМ СОГЛАШЕНИИ . ПРОЧИТАЙТЕ ПОЛНУЮ КОПИЮ СОГЛАШЕНИЯ ОБ ОГРАНИ
ЧЕННОЙ ГАРАНТИИ И АРБИТРАЖЕ И СОХРАНИТЕ ЭТО СОГЛАШЕНИЕ ДЛЯ БУДУЩЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ . НАСТ
ОЯЩЕЕ СОГЛАШЕНИЕ СОДЕРЖИТ ОГРАНИЧЕННЫЕ ГАРАНТИЙНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ И АРБИТРАЖНЫЕ ПОЛОЖЕНИ
Я В ОТНОШЕНИИ ПРОДУКТА , А ТАКЖЕ ЛЮБЫХ СДЕЛОК И ПРЕТЕНЗИЙ , СВЯЗАННЫХ С ПРОДУКТОМ И / ИЛИ ВЫ
ТЕКАЮЩИХ ИЗ НЕГО . ЭТО СОГЛАШЕНИЕ , ИМЕЮЩЕЕ ОБЯЗАТЕЛЬНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ СИЛУ (« СОГЛАШЕНИЕ
»), МЕЖДУ ВАМИ ( ФИЗИЧЕСКИМ ЛИБО ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦОМ ) И ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ ("NINEBOT") И SEGWAY 
INC ("SEGWAY") И ИХ АФФИЛИРОВАННЫМИ ЛИЦАМИ ( ВКЛЮЧАЯ , СРЕДИ ПРОЧИХ , ИХ ГОЛОВНУЮ КОМПАНИЮ , 
ДОЧЕРНИЕ , АФФИЛИРОВАННЫЕ КОМПАНИИ , КОМПАНИЮ - ПРЕДШЕСТВЕННИКА , ПОСЛЕДУЮЩУЮ КОМПАНИ
Ю , АДМИНИСТРАТОРОВ , ПРЕЕМНИКОВ , ПРАВОПРЕЕМНИКОВ , ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ , ДИРЕКТОРОВ , МЕНЕДЖ
ЕРОВ , СОТРУДНИКОВ , ЧЛЕНОВ И АКЦИОНЕРОВ ) ( СОВОКУПНО « СТОРОНЫ SEGWAY») И ДИЛЕРОВ SEGWAY, КО
ТОРЫЕ ПРОДАЮТ / РАСПРОСТРАНЯЮТ ПРОДУКЦИЮ , И ИХ АФФИЛИРОВАННЫЕ ЛИЦА ( СОВОКУПНО « ДИЛЕРЫ 
SEGWAY»). ПОКУПКА ПРОДУКТА , ВСКРЫТИЕ УПАКОВКИ ПРОДУКТА , ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОДУКТА , СОХРАНЕНИЕ 
ПРОДУКТА , ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРЕИМУЩЕСТВ НАСТОЯЩЕГО СОГЛАШЕНИЯ БУДЕТ ОЗНАЧАТЬ ПРИНЯТИЕ НАСТО
ЯЩЕГО СОГЛАШЕНИЯ , НЕЗАВИСИМО ОТ ТОГО , ЯВЛЯЕТЕСЬ ЛИ ВЫ ПЕРВОНАЧАЛЬНЫМ ПОКУПАТЕЛЕМ , ПОЛУЧА
ТЕЛЕМ ПОДАРКА , ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ ИЛИ ДРУГИМ ПОЛУЧАТЕЛЕМ ПРОДУКТА . В СЛУЧАЕ , ЕСЛИ ВЫ , КАК РОДИТ
ЕЛЬ ИЛИ ЗАКОННЫЙ ОПЕКУН , ПРИОБРЕТАЕТЕ ЭТОТ ПРОДУКТ ОТ ИМЕНИ ИЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ , ВЫ НАСТОЯЩИМ СО
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ГЛАШАЕТЕСЬ С УСЛОВИЯМИ СОГЛАШЕНИЯ И ПОДТВЕРЖДАЕТЕ , ЧТО КАК ВЫ , ТАК И ВАШИ ДЕТИ БУДУТ СВЯЗА
НЫ ЭТИМ СОГЛАШЕНИЕМ . ВЫ ПРИЗНАЕТЕ И СОГЛАШАЕТЕСЬ , ЧТО ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ДОСТАТОЧНОЕ УВЕДОМЛЕН
ИЕ ОБ ЭТОМ СОГЛАШЕНИИ И ВЫ СОГЛАШАЕТЕСЬ С ЭТИМ СОГЛАШЕНИЕМ . ВАМ РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПРОКОНСУЛЬ
ТИРОВАТЬСЯ С ЮРИСТАМИ ОТНОСИТЕЛЬНО ИНФОРМАЦИИ , ПРЕДОСТАВЛЕННОЙ ЗДЕСЬ , ОСОБЕННО ТОЙ , КО
ТОРАЯ СВЯЗАНА С БЕЗОПАСНОСТЬЮ И ВАШИМИ ЮРИДИЧЕСКИМИ ПРАВАМИ И ОБЯЗАННОСТЯМИ .

Пояснения к некоторым условиям арбитражного соглашения . (a) Любой ваш спор или претензия , каким - либо об
разом связанная с продуктом , подлежит разрешению в обязательном арбитраже , а не в суде , за исключением то
го , что (1) одна из сторон имеет право выбрать разрешение такой претензии в суде мелких тяжб , если такая прете
нзия соответствует требованиям , и (2) если применимый закон дает вам право разрешить ваш спор или претензи
ю в суде , несмотря на ваше согласие на арбитраж , вы можете выбрать либо сделать это , либо продолжить разби
рательство в арбитраже . (b) В арбитраже нет ни судьи , ни присяжных , и судебный пересмотр арбитражного реш
ения ограничен . Однако арбитр может вынести решение на индивидуальной основе о тех же убытках и средствах 
защиты , что и суд . (c) Вы отказываетесь от права на участие в коллективных исках , возникающих или связанных с
о всеми претензиями и спорами со сторонами Segway и / или дилерами Segway. Вы соглашаетесь проводить арбит
раж исключительно на индивидуальной основе . Настоящее Соглашение не допускает коллективного арбитража и
ли каких - либо исков , предъявляемых от имени истца или члена группы в любом коллективном или представител
ьском арбитражном разбирательстве . Арбитражный суд не может объединять иски более чем одного лица и не м
ожет иным образом председательствовать в какой - либо форме представительного или группового производств
а . 

Отказ от арбитража . ВЫ МОЖЕТЕ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ЭТОЙ ПРОЦЕДУРЫ РАЗРЕШЕНИЯ СПОРОВ , УВЕДОМИВ СТОР
ОНЫ SEGWAY НЕ ПОЗДНЕЕ ТРИДЦАТИ (30) КАЛЕНДАРНЫХ ДНЕЙ ПОСЛЕ ДАТЫ ПЕРВОЙ ПОКУПКИ ПРОДУКТА ПО
ТРЕБИТЕЛЕМ . ЧТОБЫ ОТКАЗАТЬСЯ , ВЫ ДОЛЖНЫ ОТПРАВИТЬ УВЕДОМЛЕНИЕ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ НА АД
РЕС OPTOUT@SEGWAY.COM, УКАЗАВ ТЕМУ : « ОТКАЗ ОТ АРБИТРАЖА ». УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ОТКАЗЕ ПО ЭЛЕКТРО
ННОЙ ПОЧТЕ ДОЛЖНО ВКЛЮЧАТЬ (A) ВАШЕ ИМЯ , АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ , ПОЧТОВЫЙ АДРЕС И НОМЕР 
ТЕЛЕФОНА ; (B) ДАТУ ПОКУПКИ ПРОДУКТА ; (C) НАЗВАНИЕ МОДЕЛИ ПРОДУКТА ИЛИ НОМЕР МОДЕЛИ ; И (D) СЕР
ИЙНЫЙ НОМЕР . Для получения подробной информации об отказе ознакомьтесь с разделом 6 Соглашения об огра
ниченной гарантии и арбитраже ( подраздел " Отказ "). 

Оглавление соглашения об ограниченной гарантии и арбитраже . 
УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ОБЯЗЫВАЮЩЕМ СОГЛАШЕНИИ . 
ТЕРРИТОРИЯ . 
СКАЧАТЬ ЭЛЕКТРОННУЮ КОПИЮ . 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О БЕЗОПАСНОСТИ . 
1 Ограниченная гарантия
2 Обслуживание и процесс , техническое обслуживание и ремонт продукции в рамках Ограниченной гарантии
3 Право на ограниченную гарантию
4 Исключения из ограниченной гарантии
5 ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ И ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
6 Претензии , разрешение споров , коллективные иски и отказ от суда присяжных , обязательный арбитра
ж и отказ от участия . 
7 Срок исковой давности
8 Делимость
9 Язык
10 Контактная информация
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2 Безопасность во время езды
● Пожалуйста, всегда носите правильный шлем для вашей безопасности.

● Обратите внимание, что при езде на E-bike вы можете получить травму в результате потери управления,  
столкновений и падений. Чтобы снизить риск, необходимо прочитать и следовать всем предупреждениям с  
пометками "ОСТОРОЖНО" и "ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ". Чтобы овладеть навыками вождения, ездоку необходимо  
практиковаться. Используйте с осторожностью, так как требуется навык, чтобы избежать падений или  
столкновений, приводящих к травмам пользователя или третьих лиц. Ни Ninebot, ни Segway, ни их аффилированные  
лица не несут ответственности за любые травмы, повреждения или юридические споры, вызванные неопытностью  
ездока в управлении этим E-bike, незнанием E-bike или несоблюдением инструкций и предупреждений в  
пользовательских материалах. Правильная сборка и установка являются важными элементами для обеспечения  
вашей безопасности, эффективности и комфорта при езде на велосипеде. Даже если у вас есть опыт, навыки и  
инструменты для выполнения этих необходимых шагов перед первой поездкой, Segway рекомендует обратиться  
к сертифицированному, авторитетному велосипедному механику, чтобы проверить вашу работу. Если у вас нет  
опыта, навыков и инструментов для выполнения сборки и установки, Segway настоятельно рекомендует  
обратиться к сертифицированному, авторитетному велосипедному механику для выполнения этих процедур, а  
также любых будущих регулировок или настроек. Критическим аспектом сборки вашего велосипеда является  
закрепление переднего колеса и проверка затяжки гаек оси заднего колеса. В наших велосипедах используются  
механизм крепления переднего колеса с болтовым соединением, сквозной осью или быстросъемным механизмом,  
а заднее колесо крепится на болтах. Эти механизмы могут ослабевать или становиться ненадежными во время  
транспортировки или со временем. Момент затяжки и надежность всех крепежных элементов колес должны  
проверяться при получении и регулярно. Оба колеса должны быть правильно закреплены перед тем, как вы  
начнете использовать ваш велосипед.

● Перед поездкой надевайте соответствующую защитную экипировку. Перед поездкой убедитесь, что у вас  
есть все средства безопасности, которые либо рекомендуются, либо требуются по закону. 

● Не используйте продукт, если вы находитесь в состоянии алкогольного, наркотического опьянения или по други
м причинам. Не используйте E-bike, если чувствуете себя плохо. 

● Не модифицируйте E-bike. Не модифицируйте E-bike (детали, компоненты, оборудование или программное  
обеспечение), так как это увеличит риск безопасности, аннулирует вашу гарантию и, в некоторых случаях,  
приведет к тому, что ваш E-bike / ваше использование E-bike будет являться нарушением закона.

● Проводите проверку безопасности перед каждой поездкой. Обязательно проверяйте состояние вашего E-bike  
перед поездкой, регулярно проверяйте настройку, затяжку и состояние компонентов и оборудования. Обратите  
особое внимание на детали / компоненты, которые могут подвергаться износу. Это является дополнением к  
регулярному техническому обслуживанию.

● Изучите и овладейте использованием рычагов тормоза и регулярно проводите техническое обслуживание торм
озной системы. Левый рычаг тормоза управляет 

передней тормозной системой, в то время как правый управляет задней. Изучите и овладейте использованием ры
чагов тормоза, проверяйте тормозную систему перед каждой поездкой и регулярно проводите техническое обслу
живание тормозной системы. Ознакомьтесь с тормозным расстоянием и тормозным усилием, которое могут иметь 
тормоза. 

● Регулярно проверяйте давление в шинах и износ шин. Убедитесь, что в шинах достаточное давления воздуха.  
Найдите рекомендуемый диапазон давления в шинах на боковине шины и в Руководстве пользователя. Проверьте 
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метку износа шин и регулярно проводите техническое обслуживание шин.

● Убедитесь, что все крепежные элементы надежно закреплены, а все необходимые аксессуары правильно  
прикреплены в соответствии с инструкциями конкретного производителя компонентов. Вилка подвески должна  
быть правильно отрегулирована в соответствии с вашим весом и типом местности. Убедитесь, что руль и вынос  
руля правильно выровнены и настроены для пользователя. Незакрепленные, изношенные или поврежденные  
рукоятки руля должны быть заменены перед поездкой. Сиденье и подседельный штырь должны быть правильно  
выровнены, подходить пользователю, а быстросъемный механизм подседельного штыря должен быть правильно 
затянут, полностью закрыт и зафиксирован перед поездкой.

● Если E-bike издает необычный звук или подает сигнал тревоги, немедленно прекратите движение.  
ЗАПРЕЩАЕТСЯ использовать изделие, пока причина неисправности не будет обнаружена и устранена.

● Катайтесь только по дорогам, разрешенным для E-bike, в соответствующем скоростном режиме, и не  
превышайте скорость. Не используйте высокоскоростную модель на общественных дорогах/улицах.  
Сосредоточьте внимание на дороге впереди. Избегайте ям, гравия, мокрых или масляных дорог, мокрых листьев,  
бордюров, железнодорожных путей, лежачих полицейских, люков, шипов, битого стекла и других препятствий,  
опасностей и рисков прокола. Будьте осторожны на перекрестках и при подготовке к обгону других транспортных 
средств или велосипедистов. Соблюдайте комфортное расстояние для остановки с учетом всех других объектов, 
водителей и транспортных средств. 

● Снижайте скорость при движении в сложных дорожных условиях. Езда на высокой скорости через препятствия,  
по неровной местности, скользким поверхностям, рыхлой земле, крутым склонам или на резких поворотах  
может привести к падениям или столкновениям. ЗАПРЕЩАЕТСЯ ездить в плохую погоду, например, в сильный  
дождь или бурю. При езде в дождливую или снежную погоду тяга снижается, а тормозной путь увеличивается.  
Для вашей безопасности снижайте скорость и тормозите заранее, чтобы снизить риск потери управления и  
падения. ЗАПРЕЩАЕТСЯ резко ускоряться и тормозить во время езды. Держите руль обеими руками, чтобы  
избежать аварий из-за потери равновесия или падения. Будьте внимательны и ездите осторожно. Всегда  
держитесь на безопасном расстоянии от других транспортных средств. При въезде в новую среду сбавьте  
скорость. НЕ используйте сотовый телефон, камеру или наушники, а также во время езды не выполняйте какие- 
либо другие действия. Снижайте скорость при приближении к перекресткам, автомагистралям, поворотам,  
дверям и т. д. Уступайте дорогу пешеходам, велосипедам и автомобилям. 

● Ознакомьтесь со всеми функциями и операциям с велосипедом, такими как ускорение, сила торможения,  
тормозной путь. Практикуйтесь и набирайте опыт в переключении передач, применении тормозов, использовании  
ассистента и использовании дросселя в контролируемых условиях перед тем, как ездить в более рискованных  
условиях. 

● Ознакомьтесь с рекомендуемым возрастом, максимальной нагрузкой на E-bike, максимальной полезной нагрузк
ой на заднее сиденье (если есть) и максимальной нагрузкой на задний багажник (если есть) и используйте E-bike п
равильно. Этот продукт НЕ рекомендуется для пользователей младше 18 лет. E-bike нельзя использовать для пере
возки пассажиров / детей. Проверьте местные правила и нормы перед перевозкой груза.

● Внимательно ознакомьтесь со всеми материалами, связанными с E-bike и с его правильным использованием,  
такими как пользовательские материалы, руководство пользователя, гарантийное соглашение и информация,  
инструкции и предупреждения, предоставленные с продуктом.

● НЕ позволяйте никому кататься на E-bike, если он/она не ознакомился с пользовательскими материалами и не  
освоил(а) функции, особенности и работу этого E-bike. 

● Убедитесь, что вы понимаете все инструкции и замечания/предупреждения по безопасности.
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● Перед первым использованием убедитесь, что велосипед полностью подходит вам. Вы можете потерять  
контроль или упасть, если велосипед слишком большой, слишком маленький и/или слишком тяжелый для вас.

● Ответственность за использование E-bike в соответствии с законом лежит на водителе/пользователе.

● Электрические велосипеды тяжелее и быстрее, чем обычные велосипеды, они требуют дополнительной  
осторожности и внимания во время езды.

● Не мойте E-bike проточной водой и берегите его от дождя, будьте особенно осторожны при езде по мокрым  
поверхностям, снижайте скорость и увеличивайте тормозной путь. Ноги или руки могут скользить на мокрых  
поверхностях. Этот E-bike в определенной степени защищен от проникновения воды. Но воздействие на него  
жидкостей / воды увеличивает риск повреждений, вызываемых водой. Повреждения, вызванные жидкостями /  
водой, не покрываются гарантией. Если жидкости/вода повредят важные компоненты/части E-bike, такие как  
печатная плата, пульт управления, провода, электронная система и/или батарея, это может привести к  
значительным и серьезным рискам и опасностям.

● Правильно используйте свет при езде в темное время суток. В соответствии с местными законами и  
правилами при езде в ночное время разрешено использовать дальний или ближний свет фар и дневные ходовые  
огни. Не снимайте рефлекторы. Убедитесь, что рефлекторы на боковых стенках шин, педалях и в других местах  
установлены и не заблокированы. Позаботьтесь о том, чтобы быть более заметным для других на дороге. Носите  
светоотражающую одежду и используйте одобренные сигнальные огни. Убедитесь, что фара, задний фонарь/ 
стоп-сигнал работают правильно, и используйте их. Если вы используете E-bike при недостаточном естественном  
освещении/при низкой видимости (например, в пыли/тумане), используйте соответствующие огни и аксессуары  
(если это разумно необходимо), чтобы быть достаточно видимым для других водителей и окружающих. 

● Не допускайте случайного задействования дросселя.

● Не используйте переключатель для смены передачи перед педалированием.

● Выполняйте зарядку вдали от горючих материалов, по окончании зарядки отсоедините от источника питания. Н
е заряжайте E-bike, если он мокрый, особенно если зарядное устройство/электрическая розетка мокрые.

● Пользовательские материалы, предупреждения и инструкции предназначены для описания общих рисков,  
связанных с E-bike. Они не предназначены для исчерпывающего охвата всех возможных или потенциальных  
рисков. Всегда используйте здравый смысл и лучшее суждение при езде на E-bike. 

● Не заряжайте E-bike в помещении.

● Вы должны соблюдать местные правила при езде на E-bike с пассажирами.

● Для других применений соблюдайте местные особые обязанности по обеспечению безопасности.

● Следует немедленно прекратить движение и связаться с отделом послепродажного обслуживания, как  
только обнаружите любые аномалии с батареей, включая, среди прочего, перегрев, утечки, странный запах,  
аномальный шум, изменение формы или цвета.
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3 Юридическое заявление
1) Внимательно прочтите руководство пользователя и узнайте, как ездить на Segway E-bike. Как средство  
передвижения Segway E-bike несет в себе те же потенциальные риски, что и любые другие транспортные средства.  
При езде существуют риски потери управления, столкновения и падения. Чтобы свести к минимуму риски, вы  
обязаны внимательно прочитать руководство пользователя перед поездкой. Оно охватывает большую часть  
информации о том, как безопасно ездить на Segway E-bike и как принимать соответствующие меры  
предосторожности. Если вам сложно полностью следовать инструкциям по езде, приведенным в Руководстве  
пользователя, не пытайтесь кататься на Segway E-bike на удачу.

2) Ознакомьтесь с местными законами и постановлениями и соблюдайте их. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ ОБЯЗАН СОБЛЮДАТЬ  
ВСЕ ЗАКОНЫ, КАСАЮЩИЕСЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ E-BIKE В ВАШЕЙ ЮРИСДИКЦИИ. В разных странах и регионах  
действуют разные законы и правила, касающиеся E-bike, обратите внимание на следующее:
i. Шлем может быть обязательным в соответствии с местным законодательством или нормативными актами в  
вашей юрисдикции . 
ii. Водительские права и / или лицензия могут быть обязательными в соответствии с местным законодательством 
или нормативными актами в вашем регионе .
iii. Для вашего E-bike может быть запрещено движение по автомагистрали или шоссе .
iv. В вашей юрисдикции могут быть запрещены перевозки пассажиров на заднем сиденье .

Вы можете получить дополнительные рекомендации в соответствующих учреждениях в вашей стране или  
регионе.

3) Своевременно застрахуйтесь при покупке продукта, чтобы минимизировать риски использования.

4) Сразу после получения проверьте состояние вашего Segway E-bike и аксессуаров к нему. 

5) Все компоненты Segway E-bike должны быть правильно установлены в соответствии с Руководством  
пользователя. Неправильная установка может привести к потере управления, столкновениям и падению.

6) Изделие может содержать съемные компоненты и мелкие детали. Храните их в недоступном для детей месте,  
чтобы избежать удушья.

7) Перед использованием вашего Segway E-bike проверьте уровень заряда батареи, состояние установки  
велосипеда и все функциональные части. Проверьте, правильно ли работают передний и задний тормоз, и  
убедитесь, что тормозной трос не поврежден. Тормозной трос должен иметь правильное натяжение. Необходимо  
проверить винты, гайки, болты и другие крепежные детали. Убедитесь, что нет незакрепленных деталей. Если  
обнаружена какая-либо неисправность, немедленно прекратите использование велосипеда и обратитесь за  
помощью в нашу службу послепродажного обслуживания. 

8) Вы всегда должны соблюдать осторожность и поддерживать правильную скорость движения. Избегайте  
превышения скорости, перегрузки или выполнения трюков любого рода. Не прикасайтесь к шинам руками или  
ногами во время езды.

9) Не выбрасывайте это изделие на свалку, не сжигайте и не выбрасывайте вместе с бытовыми отходами.  
Электрические компоненты и батарея могут привести к возникновению серьезной опасности / телесным  
повреждениям. Сведения об отходах батарей и электрических приборов можно получить в местной службе  
утилизации бытовых отходов, местном или региональном управлении по удалению и обезвреживанию отходов  
или в торговой точке, где было приобретено изделие.

10) Старайтесь не использовать неоригинальные аксессуары, не разбирайте и не модифицируйте изделие без  
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разрешения. Вы несете исключительную ответственность за все убытки и ущерб, возникшие в результате этого.

11) SEGWAY НЕ НЕСЕТ КОМПЕНСАЦИОННУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПО ЛЮБЫМ ПРЕТЕНЗИЯМ, ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ  
И УБЫТКАМ, КОТОРЫЕ ВОЗНИКАЮТ (ИЛИ МОГУТ ВОЗНИКНУТЬ) В РЕЗУЛЬТАТЕ НАРУШЕНИЯ ЛЮБОГО ИЗ  
ВЫШЕУКАЗАННЫХ ПОЛОЖЕНИЙ. Пользователь берет на себя все непредвиденные или неизбежные риски во  
время езды.

12) После покупки вы можете использовать Продукт в соответствии с вышеупомянутыми положениями или  
вернуть его в соответствии с «Гарантийными обязательствами». В случае возврата убедитесь, что и Продукт и  
его упаковка находятся в хорошем состоянии для перепродажи.

13) Этот документ следует рассматривать как неотъемлемую часть продукта и он должен быть приложен к Segway 
E-bike при перепродаже. 

Спасибо еще раз за выбор Segway E-bike!

4 Инструкции по хранению и транспортировке
Хранение

 Предупреждение
Если велосипед не используется в течение длительного времени, храните его в сухом, прохладном и хорошо  
проветриваемом месте. Защищайте батарею от воды и влаги. Перед хранением уменьшите заряд до примерно 
50%; рекомендуется отключить провод батареи в аккумуляторном отсеке. Заряжайте батарею до 50% каждые 3  
месяца, чтобы исключить полный разряд батареи: это может привести к тому, что ее нельзя будет зарядить снова.

 Предупреждение
Не оставляйте зарядное устройство подключенным к велосипеду при хранении.

Транспортировка

 Предупреждение
При отправке или транспортировке батареи на большие расстояния, включая авиаперевозки, заряд следует  
уменьшить до 30% или ниже, и рекомендуется отключить провод батареи в аккумуляторном отсеке на случай,  
если он повредится во время транспортировки. Тщательно упакуйте его. Запрещается перевозить поврежденную 
батарею на самолете.

Транспортировка (например, на самолете) и/или отправка батареи могут подлежать ограничениям и могут  
требовать специальной обработки, маркировки и/или упаковки. Узнайте о применимых юридических требованиях  
и правилах в вашей стране или штате, а также в стране или штате, в который вы направляетесь. Авторизованный  
розничный продавец Segway также может предоставить полезную информацию. При переноске батареи вне  
рамы Segway рекомендует использовать специальную коробку для транспортировки батарей.
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ВНИМАНИЕ! 
Имейте в виду, что электровелосипед может быть значительно тяжелее, чем велосипед без мотора. Будьте  
осторожны при обращении, переноске или подъеме.

5 Рекомендации
Рекомендация 1:
Ознакомьтесь с местными законами и постановлениями и соблюдайте их. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ НЕСЕТ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕ ВСЕХ ЗАКОНОВ, 

КАСАЮЩИХСЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ E-bike В ВАШЕЙ ЮРИСДИКЦИИ. В разных странах и регионах действуют  
разные законы и правила, касающиеся E-bike, обратите внимание на следующее:
i. Шлем может быть обязательным в соответствии с местным законодательством или нормативными актами в  
вашей юрисдикции. 
ii. Водительские права и / или лицензия могут быть обязательными в соответствии с местным законодательством 
или нормативными актами в вашем регионе.
iii. Для вашего E-bike может быть запрещено движение по автомагистрали или шоссе.
iv. В вашей юрисдикции могут быть запрещены перевозки пассажиров на заднем сиденье.
Вы можете получить дополнительные рекомендации в соответствующих учреждениях в вашей стране или  
регионе.

Рекомендация 2:
Обратите внимание на влияние высокой температуры (тепловых излучений) в замкнутом пространстве на  
композитные материалы.

 Предупреждение
Как и все механические компоненты, этот продукт подвержен износу и высоким нагрузкам. Различные  
материалы и компоненты могут по-разному реагировать на износ или усталостное напряжение. Если расчетный  
срок службы компонента был превышен, он может внезапно выйти из строя, что может привести к травмам  
водителя. Любая форма трещин, царапин или изменения цвета на сильно нагруженных участках указывает на то,  
что срок службы компонента истек и его следует заменить.

 Предупреждение
Для композитных компонентов повреждение от удара может быть невидимо для пользователя, производитель  
должен объяснить последствия повреждения от удара и что в случае удара; композитные компоненты должны  
быть возвращены производителю для проверки или уничтожены и заменены.
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6 Примечания по шуму
Взвешенный уровень звукового давления на уровне ушей водителя составляет менее 70 дБ (A).

7 Контактная информация
Свяжитесь с нами, если у вас возникнут проблемы, связанные с ездой, техническим обслуживанием и  
безопасностью, или ошибки/неисправности E-bike.
Америка: 
Segway Inc.
P.O. BOX 661805, 
ARCADIA, CA 91066, США
Бесплатный номер: 1(866)473-4929
Электронная почта технической поддержки: technicalsupport@segway.com
Веб-сайт: www.segway.com
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1 有限保固與仲裁協議
協議完整副本。為了您的方便，我們在此提供有限保固與仲裁協議的某些重要條款摘要。有限保固與仲裁協議是您與我們之間具有法
律約束力的協議。（為清楚起見，有限保固與仲裁協議中的所有條款、條件和細則都是您與我們之間協議的重要組成部分。您應閱讀
並查看整份協議，因其包括雙方之間與產品相關的重要權利、責任和義務，以及您可能提出的任何索賠。

若要存取和下載有限保固與仲裁協議完整副本，請遵循以下說明：有限保固可參考以下網址：https://service.segway.com/。若要存
取有限保固與仲裁協議，請前往 (1) SERVICE.SEGWAY.COM (2) 點擊「保固政策」圖示 (3) 單擊您的產品名稱圖示 (4) 查看適用於您
產品的有限保固和仲裁文件，接著點擊之。這將開啟獨立頁面，讓您查看產品的有限保固與仲裁協議。如果您想收到有限保固與仲裁
協議的紙本副本，請聯絡我們的客戶服務團隊並提出要求。

您也可以掃描 QR 代碼尋找有限保固與仲裁協議：

具有約束力的協議通知。請閱讀完整的有限保固與仲裁協議，並妥善保管本協議以供將來參考。本協議包含有關本產品以及與本產
品相關，或由該產品引起的任何交易和索賠的有限保固條款和仲裁條款。這是您（個人或實體）與製造商（「NINEBOT」和 SEGWAY 
INC「SEGWAY」）及其關係企業（包括但不限於其母公司、子公司、關係企業、前身企業、後繼企業、管理者、繼任者、受讓人、高階職員、
董事、經理、員工、成員、股東）（以下統稱為「SEGWAY 各方」）、販售與經銷的 SEGWAY 經銷商及其關係企業（以下統稱為「SEGWAY 
經銷商」）間的具約束力之法律協議（以下簡稱「本協議」）。無論您是原始購買者、禮品接收者，還是使用者本人或其他使用者，購買
產品、打開產品包裝、使用產品、保留產品、利用本協議好處，即表示接受本協議。如果您是以父母或法定監護人之身分代表貴子女，
或為兒童購買本產品，您於此同意並認同本協議的所有條款與條件，並在法律允許的最大範圍內，代表兒童同意本協議。您承認並同意，
您已充分收到本協議的相關通知，並且您也同意本協議內容。我們鼓勵您就此處提供的資訊諮詢法律專業人士，尤其是與安全以及您
的法定權利和義務相關的資訊。

仲裁協議部分條款說明。(a) 您與產品相關的任何爭議或索賠，應透具約束力之仲裁解決，而非透過法院訴訟。但下列情況除外：(1) 如
果您的索賠符合資格，您有權選擇透過小額索賠法院解決；且 (2) 如果適用法律賦予您在法院解決爭議或索賠的權利，即使您同意仲裁，
您仍可選擇在法院處理或進行仲裁。(b) 仲裁無法由法官或陪審團審理，且法院對仲裁裁決的審查有限。然而，仲裁人可依個別案件裁
定與法院相同的賠償與救濟措施。(c) 您放棄參與因與 Segway 相關方和 / 或 Segway 經銷商之間的任何索賠和爭議引起或與之相
關的集體訴訟之權利。您同意僅根據個人情況進行仲裁。本協議不允許集體仲裁，也不允許您在任何集體仲裁或代表仲裁程序中以原
告或集體成員身份提出任何索賠。仲裁庭不得合併一人以上的申訴，也不得主持任何形式的代表訴訟或集體訴訟。

選擇撤銷仲裁。您可以在首位消費者購買產品之日起三十 (30) 個日曆天內向 SEGWAY 相關方發出通知，選擇撤銷本次爭議仲裁程序。
若要撤銷仲裁，您必須傳送電子郵件至 OPTOUT@SEGWAY.COM 向 SEGWAY 發出通知，標題請寫下：「選擇撤銷仲裁。」透過電子
郵件發出的撤銷仲裁通知必須包括 (A) 您的姓名、電子郵件地址、郵寄地址和電話號碼；(B) 購買產品的日期；(C) 產品名稱或型號；以
及 (D) 產品序號。有關如何選擇撤銷的詳細資訊，請查看有限保固與仲裁協議第 6 節（小節標題「選擇撤銷」）。

有限保固與仲裁協議目錄。
具有約束力的協議通知。
區域。
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下載電子版。
安全警告。
1 有限保固
2 有限保固服務與流程、產品保養與維修
3 有限保固資格
4 有限保固排除條款
5 免責聲明與責任限制
6 索賠、爭議解決、集體訴訟和陪審團審判豁免、強制仲裁和選擇退出 
7 訴訟時效
8 可分割性
9 語言
10 聯絡資訊

2 行車安全
●為了您的安全，請始終佩戴合適的頭盔。

● 請注意，每當騎乘這款 E-bike 時，您都有因失控、碰撞和跌倒而受傷的風險。為降低風險，您必須詳閱並遵守所有「注意」與「警告」
事項。為掌握騎乘技能，騎士需要多加練習。請謹慎使用並提升騎行技巧，避免跌倒或碰撞，進而對使用者自身或第三方造成傷害。
Ninebot 或 Segway 或其附屬公司對乘客在騎乘這款 E-Bike 沒有經驗、不熟悉 E-Bike 或未遵守使用者材料中的指示和警告而引
起的任何傷害、損害或法律糾紛均不負責。妥善安裝方可確保騎乘安全、車輛性能與舒適度。即使您擁有在初次騎乘前完成這些
重要步驟的經驗、技能和工具，Segway 也建議您請經過認證、信譽良好的自行車技師來檢查您的安裝成果。如果您沒有完成組
裝的經驗、技術與工具，Segway 強烈建議您讓經過認證、信譽良好的自行車技師完成這些程序，並交由對方處理往後的調整作業。
組裝自行車的關鍵在於固定前輪，並檢查後輪軸螺帽的緊密度。我們的自行車採用螺栓、貫通軸或快拆前輪安裝機制，後輪以螺
栓固定。這些機制可能在運輸過程或隨著時間推移，變得鬆散或不牢固。所有車輪基座硬體的扭矩與安全性應在抵達時檢查，並
定期安檢。使用自行車前，兩個車輪皆須妥善固定。

● 騎乘前請穿著適當的防護裝備。騎乘前，請確保您持有法律建議或規範的所有安全裝備。

● 如果您因酒精、毒品或其他原因導致精神恍惚，切勿使用本產品。如果感到頭暈，切勿使用 E-bike。

● 請勿改造 E-bike。請勿改造您的 E-bike（零組件、硬體或軟體皆是），這會增加安全風險，使您的保固失效，並在某些情況
下導致您的 E-bike，或您使用 E-bike 之情事違反法律規定。

● 每次騎乘前請執行安全檢查。騎乘前請務必檢查 E-bike 的狀況，定期檢查裝配與硬體的安裝、緊密度與狀態。請特別留意可
能會受到磨損的零組件。除此之外，還需要定期保養。

● 請學習並掌握煞車拉桿的使用方法，並定期保養煞車拉桿。左煞車拉桿控制 

前煞車系統，右煞車拉桿則控制後煞車系統。請學習並掌握煞車拉桿的使用方法，每次騎乘前請檢查煞車系統，並定期保養煞車系統。
請熟悉煞車可能具備的煞車距離與能力。

● 定期檢查輪壓與輪胎磨損情形。確保輪胎充飽氣。請從輪胎側壁和使用者手冊中，找到建議的胎壓範圍。檢查輪胎磨損痕跡，
並定期保養輪胎

● 確保所有硬體都穩固牢靠，並按照特定零件製造商的指示，妥善安裝所有適當配件。避震前叉應根據您的體重與地形妥善調整。
騎乘前，請視使用者需求，正確對齊車把與車把閥桿。鬆脫、磨損或損壞的車把握把應在騎乘前更換。請視使用者需求，適當對
齊座椅和座椅柱，並在騎乘前妥善穩固、鎖緊並固定快拆座墊桿。

● 如果 E-bike 發出異音或警報訊號，請立即停止騎乘。在發現異常原因並修復之前，切勿騎乘。
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● 僅在 E-bike 允許騎乘的道路上用車，並選擇適當的速度模式騎乘，切勿超速。請勿在公路或街道上使用高速模式。專注於前
方道路。避開坑洞、碎石、濕滑或油污路面、濕樹葉、路緣、火車鐵軌、減速丘、排水裝置、荊棘、碎玻璃以及其他障礙物與危
險物，並留意爆胎風險。途經十字路口，或準備超越其他車輛或自行車騎士時，請務必小心。與所有物體、歧視和車輛保持適當
的騎乘安全距離。

● 在複雜的道路環境下騎乘時，請減慢速度。在不平整的地面、濕滑路面、鬆軟地面、陡峭斜坡或緊急轉彎時，若以高速橫越障礙物，
可能導致車輛翻覆或發生碰撞。切勿在惡劣天氣（例如大雨或暴風雨）時騎乘。在雨天或下雪時騎乘，牽引力會減少，並增加煞
車距離。為了您的安全著想，請慢速騎行並儘早煞車，以減少失控和摔倒的風險。騎乘時切勿緊急加速或煞車。請用雙手握住車把，
以免因失去平衡或翻覆而發生事故。保持警惕，並採取防禦性駕駛。請務必與其他車輛保持安全距離。進入新環境時，務必減慢
速度。切勿在騎行時使用手機、相機、耳機、耳塞或進行其他活動。接近十字路口、高速公路、轉彎處、入口處等地點時減慢速度。
禮讓行人、自行車與機車。

● 熟悉自行車的所有功能和操作，例如：加速、煞車力道與煞車距離。在較危險的情況下騎乘前，請先練習並掌握換檔、踩煞車、
踏板輔助系統的使用方法，以及在受控設定下使用油門。

● 請查看建議年齡、E-bike 最大承重限制、後座最大承重限制以及後座架承重限制（如有），並正確使用電動自行車。此產品不
建議 18 歲以下騎士使用。E-bike 不應載運乘客與兒童。載運貨物之前，請確認當地法律和規範。

● 請仔細查看並熟悉所有與 E-bike 相關的資料，並學習如何正確使用，例如：使用者資訊、使用者手冊、保修協議以及產品應
用程式中提供的資訊、指示與提醒。

● 除非欲騎乘者詳閱使用者資料，並熟識這款 E-bike 的功能、特性和操作方法，否則切勿讓任何人騎乘 E-bike。

● 確保您了解所有指示、安全注意事項和提醒。

● 第一次使用前，請確保自行車與您正確貼合。如果自行車太大、太小或太重，您可能會失去控制或翻覆。

● 騎士 / 使用者須遵守法律上使用 E-bike 的責任。

● 電動自行車比普通自行車還重，速度也更快，騎乘時務必更加專注與謹慎。

● 切勿用水沖洗 E-bike 或將其暴露在雨中。在潮濕環境下騎乘時，請特別小心，留意減速與煞車距離。在潮濕環境下，腳或手
可能打滑。這款 E-bike 具備一定程度的防水功能。然而，將其暴露在液體或水中會增加水損風險。因液體或水造成的損壞不在保
固範圍內。若液體或水損壞 E-bike 的重要零組件，例如：電路板、控制板、電線、電子系統或電池，可能導致嚴重事故發生。

● 在黑暗環境騎乘時，請妥善使用照明。根據所在地法規，夜間騎乘時可使用遠光燈、近光大燈和日間照明燈。切勿拆下反光鏡，
並確保已安裝好輪胎側壁、踏板和其他反光鏡，並且可無礙使用。讓路上的其他人能更清楚地看見您。穿著會反光的衣物，並使
用經認證的安全照明設備。確保大燈和尾燈 / 煞車燈能正常運作，並加以使用。如果您使用 E-bike 時，缺乏足夠的自然光線或能
見度較低（例如沙塵、起霧），請使用適當照明和配件（合理需求下），並確保您在行駛環境和行人間有足夠的可見度。

● 切勿突然踩下油門。

● 踩下踏板前，切勿使用變速器換檔。

● 充電時遠離可燃物，充滿電後立即斷開電源。E-bike 處於潮濕狀態時，切勿為其充電；尤其是在充電器或電源插座濕掉時。

● 使用者資料、提醒和指示主要涉及與 E-bike 相關的常見風險。這些內容可能不夠全面，也無法涵蓋所有潛在風險。騎乘 E-bike 
時，請務必運用您的常識和最佳判斷力。

● 切勿在室內為 E-bike 充電。

● 有乘客一起騎乘 E-bike 時，您必須遵守當地法規。

● 關於其他用途，請遵守當地相關特殊安全管理義務。

● 若發現電池異常，包括但不限於過熱、洩漏、異味、異音、變形或變色，您皆必須立即停止騎乘，並聯絡售後服務人員。
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3 法律聲明
1) 請仔細閱讀使用者手冊，並了解如何騎乘 Segway E-bike 產品。以交通工具而言，Segway E-bike 產品具備與其他車輛相同的
潛在風險。騎乘時有失控、擦撞和翻覆的風險。為了最大程度地減少風險，您必須在騎乘前仔細閱讀使用者手冊。此手冊涵蓋了
有關如何安全騎乘 Segway E-bike 產品，以及如何採取適當預防措施的大多數知識。如果您難以完全遵照使用者手冊中的騎乘說
明，切勿隨意嘗試騎乘您的 Segway E-bike 產品。

2) 請確認並遵守您所在區域的法規。使用者有責任遵守與您所在司法管轄區使用 E-bike 或類似產品有關的所有法律。各國或地區
對 E-bike 有不同法規，請注意：
i. 您所在司法管轄區的當地法律或法規可能規定需要佩戴安全帽。
ii. 您所在地區的當地法規可能需要駕照方可使用。
iii. 您的 E-bike 不得在公路或高速公路上駕駛。
iv. 您的司法管轄區可能限制後座載運乘客。

您可以向所在國家或地區的相關部門獲得進一步指示。

3) 請在購買產品時及時確認，最大程度地減少使用風險。

4) 收到產品後，請立即檢查您的 Segway E-bike 及其配件是否處於完好狀態。

5) Segway E-bike 的所有零件必須按照使用者手冊正確安裝。不當安裝可能導致失控、擦撞和翻覆。

6) 本產品可能含有可拆卸零件和小型零件。請將零件放在兒童無法觸及的位置，以免發生窒息事故。

7) 使用 Segway E-bike 產品之前，請檢查其電池電量、自行車安裝狀態以及所有功能性零件。檢查前後煞車是否正常運作，並確
保煞車拉索沒有損壞。煞車拉索應具有適當的張力。必須檢查螺絲、螺帽、螺栓和其他扣件。確保沒有鬆脫的部分。如發現任何異常，
請立即停止使用，並聯絡我們的售後服務人員尋求協助。

8) 騎乘時，您應始終保持警惕，並維持適當速度。避免超速、超載或表演任何形式的特技。騎乘時切勿嘗試用手或腳觸摸輪胎。

9) 切勿將本產品丟棄在垃圾掩埋場，也切勿焚化或與居家垃圾一同丟棄。由於本產品含有電氣組件和電池，可能會造成嚴重的危
險 / 傷害。如需電池和電器廢棄物的相關資訊，請聯絡家庭廢棄物處理服務、當地或區域廢物管理辦事處或銷售據點。

10) 未經授權，建議不要使用任何非原裝配件，或拆卸與改裝本產品。因此舉造成的所有損失將由您全權負責。

11) SEGWAY 對違反上述條款產生（或可能產生）的任何索賠、責任和損失，一概不承擔任何責任。騎乘過程中，使用者應承擔
所有無法預測、無可避免之風險。

12) 購買後，您可按照上述條款使用產品或按照「保修政策」退貨。如需退貨，請確保產品及其包裝均處於完好狀態以利轉售。

13) 本文件應被視為產品的永久部分，在轉售時須保留在 Segway E-bike 產品內。

再次感謝您選擇 Segway E-bike 產品！
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4 存放與運輸說明
存放

 警告
自行車長時間不使用時，請將其存放在乾燥、陰涼且通風良好的地方。防止電池受水和濕氣影響。存放前，請將電量減少至約 
50％，並建議移除電池盒中的電池線。每 3 個月為電池充電至多 50％ 的電量，確保電池電力不會完全耗盡，因為這可能導致電
池無法再次充電。

 警告
存放時，切勿將充電器連接至自行車。

運輸

 警告
長途運輸或運輸電池時，包括航空旅行時，電量應降低至 30% 或以下，建議拔下電池槽中的電池線，以防在運輸過程中損壞。謹
慎包裝。切勿在飛機上運送受損電池。

運輸（例如在飛機上）或運輸電池可能有所限制，並且可能需要特殊處理、貼上標籤或包裝。除了您要前往的國家或州外，請自
行了解您所在國家或州的適用法律和規範。您的授權 Segway 零售商也能提供有用資訊。在框架外攜帶電池時，Segway 建議使
用特殊電池運輸盒。

注意：
請注意，您的電動自行車可能會比沒有安裝馬達的自行車重很多。處理、攜帶或搬運時請小心。
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5 諮詢注意事項
注意事項 1：
請確認並遵守您所在區域的法規。使用者有責任遵守所有法律規範 

與您所在的司法管轄區使用 E-bike 之規範有關。各國或地區對 E-bike 有不同法規，請注意：
i. 您所在司法管轄區的當地法律或法規可能規定需要佩戴安全帽。
ii. 您所在地區的當地法規可能需要駕照方可使用。
iii. 您的 E-bike 不得在公路或高速公路上駕駛。
iv. 您的司法管轄區可能限制後座載運乘客。
您可以向所在國家或地區的相關部門獲得進一步指示。

注意事項 2：
請注意密閉環境中的高溫（熱輻射）對複合材料的影響。

 警告
如同所有機械零組件，本產品也會受到磨損和高應力的影響。不同的材料和零組件可能以不同方式對磨損或應力疲勞產生反應。
如果零組件已超過其使用壽命，則可能會突然失效，並導致騎乘者受傷。任何形式的裂縫、刮痕或顏色變化都表示以達到該零組
件的使用壽命上限，應予以更換。

 警告
針對使用者可能無法察覺的複合材質零組件，製造商應說明遭衝擊受損的後果，並闡明一旦發生撞擊，複合材質零組件應退回製
造商處檢查或銷毀，並予以更換。

6 噪音注意事項
騎士雙耳的 A 級放射聲壓等級小於 70 dB (A)。

7 聯絡資訊
如果您遇到騎乘、保養和安全性的相關問題，或者您的 E-bike 出現錯誤或故障，請聯絡我們。
美洲：
Segway Inc.
P.O.BOX 661805,
ARCADIA, CA 91066, USA
免付費電話：1(866)473-4929
技術支援電子郵件：technicalsupport@segway.com
網址：www.segway.com
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